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2A: SF ALUS AL
M. BAHSD =8O EX&2
ool NHBHEW (B9 ®R)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
201 Bt A | 4,217 4,217 0
01 AP 2t 2l Yl 1,260 1,260 0
O3REXNZERARS 3o+
70,000& x6H 33| 1,260
02 3524l 2,957 2,957 0
oRE2 1,930& *1,532All CH 2,957
SSa 22 52,076 53,406 A 1,330
HE ZAIXRIDJE BAH.Z2EH 47,276 51,706 N4 ,430
101 @121 35,616 40,126 AN4,510
04 JI12ZtH 22 XEE 35,616 40,126 AN4,510
OMEZAXI EXNELEEZA 22 35,616
—-Jl2= 51,7603 *4H 126 26,088
- F=§dsE 51,760& *4H 30 6,212
—MMESE 32,298,240& *1% 323
- 182 32,298,240& *1.5% 485
—=0d3 32,298,240& *4 . 5% 1,454
A R =" 32,298, 2403 *3.06% 989
— &) YEH 988,326 & *6.55% 65
201 LEr2 Y| 11,660 11,580 80
01 At 22l Yl 6,530 6,450 80
OMEZ2AXI R2FX =2 6,530
—HESBAXIL BAHZE EEE S0 (bY
HE )M 33,000& x 1300 A~ 23] 858
-2 1 (HP-1050) A2 3 2,272
-3 173,000& *4E x13] 692
- ol & 220,000& =44 880
- EZ2HEX(A0) 70,000& =102 700
— HEZ AKX HoN & E(HP47002 2t)
A2B2E 370,000& x4E 23] 2,960
—HESAXI HE &S (HP52005 8 ) A
2= 220,000& *23| 440
02 3524l 5,130 5,130 0
OMNESAMRI 2HESXN2 €8 BRI
270&%19,000AH 5,130
ZOEMAI 42 ol 3,800 700 3,100
201 LEt2 Y| 3,800 700 3,100
03 At L 3,800 0 3,800
ORSNMEHE SAHA WM&
5,000& *600% 3,000
ORSAMBHE SAA g ZAIE
500,000& *1H 500




EX: SR AISIES AL
HM: ZBHGID 28X EX &2
el =S el (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
OESHENYE SAMX s 2002
500 *600H 300
SS4A 2 HE P 2 1,000 1,000 0
301 LBt A= 1,000 1,000 0
11 JIEtE A2 1,000 1,000 0
ORSEZNHEA 4D ZAZ 500,000 *x224 1,000
KNETHEA AFS =X 23,979 14,520 9,459
INESH EYN RPN S =S| 23,979 14,520 9,459
201 B9 23,979 14,520 9,459
01 AP 22| H| 21,389 14,520 6,869
OXNEMMEAMAMEAI G 3o
70,000 *7H *33] 1,470
OXNEEMMEA E&FL22 234,200 x21 & X| 4,919
ONHMEA ZH3 MFS 98 2HEI} =
=2 3,000,000& 3,000
OXEMEAI SAIZ2IHE 2 84
6,000,000 x24A! 12,000
02 232 4| 2,590 0 2,590
OREe= 1,930& *1,000= 1,930
ORHY HIEZE ANHIA 29 S40e3
55,000& 10~ 12& 660
HHSHAH (S A2 ALDL) 111,939 110,486 1,453
olad 2 A Y| 33,819 32,366 1,453
oled A Y| 33,819 32,366 1,453
101 21 214| 33,819 32,366 1,453
03 I HLsZ22 HE 33,819 32,366 1,453
QoI ANRH 33,819
-Jlza2
(1,936,550 x 12 )+(1,956,6202 x 11 ) 23,460
— HHZAH| 110,000 x12& 1,320
— HE 50| 1,956,620 *100% 1,957
= 20,000& ~12& 240
e
(9,080 x 1249, 170 x11& ) »1. 58 15 A1 2+ 2,474
~su224g
(9,080 x 1249, 1702 » 112 ) =1 .58 *8A| 2t 2 2,639
ol
— XSG 9,170 x8A| 2F*19L 1,394
—AMEEgE = 33,471,940 x1% 335
JlE&dl 78,120 78,120 0
Jl2 &4l 78,120 78,120 0




S SR
A HI2HIH(SEF AUSAIDL)
el Jl= 3l

SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il

201 Le-2d| 34,320 34,320

01 At 22l 34,320 34,320
ORAd2gH| 60,000 x22H x12& 15,840
OJle sl 70,0003 x22H x12& 18,480

202 Odl 39,600 39,600

01 = LHAO YI 39,600 39,600
OJIegRF8 0l 150,000& »22H » 12& 39,600

203 2 EFH| 4,200 4,200

04 FN2ELSZ=TH| 4,200 4,200
ORAN2EHRFAHI 350,000& »12& 4,200




N & o & AF & H Al A
20178 & =04k LBHSIHLIIEISESH S/} HEXNJYN ~ &EES
SN BER HMRD
B O E Ol MM S B
&S XYA 20 & = (Sl & &)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
S N2 566,759 573,584 26,825
CHE MOl XM= &E 450,419 457,124 26,705
NgA 2o Y = 387,109 400,529 A 13,420
NLAe 20 & = 357,981 372,341 A 14,360
201 L2l 352,981 362,541 A 9,560
01 At 22l 92,770 98,970 A 6,200
OFIIZIDXNAN HE & SHAS 57,000
—&Jlz sE%5A 90& *20,000A 1,800
—&8J|2 UsIHAl 120& %150,0004 18,000
— &Il THatAl 120& %190,000H 22,800
—&Jlg =LA 90& %160,000H 14,400
OXltg & ANz DN 2 EReHHE ME
90,000& » 1208 A 10,800
OXEgAH 2228 =2 & ZAH MH 16,620
—XNEAANHE 100,000 »60H *6 2 3,600
—SEAMNE 70,0003 « 1101 +63 4,620
— s L Y2tE 25,0002 25« 1300 x6 2 3,900
— ZAH 1,500& x5000H x63l 4,500
OZglH, SA ¥ A A2F
500,000& »12& 6,000
OXgAMEH 50,000& 33 & 1,650
Odl& A 100, 000& »7& 700
02 =224l 260,211 263,571 A 3,360
03323 % HAl 257,511
—gEIRERa 300& +670,000A 201,000
—SJIfER= 1,930& x27,000H 52,110
— SUEERS 1,630& #27,00024 x10% 4,401
OAZZHl |XE=H 2,280
— XS H S8 I (MFE00PT3) = Al &=l
190,000& = 1CH»12& 2,280
OADEZHIY THAAI DtAIZ2IAIAE SAZ
35,000& 128 420
202 O4dl 3,600 8,400 A 4,800
01 =2 LHA YI 3,600 8,400 A 4,800
ONEHRZ=ZNHI 10,0003 x5H «63| x12& 3,600
203 Y2 E X Y| 1,400 1,400 0
03 AIBFAH S =AY 1,400 1,400 0
OM=SAE 24 700,000& »23] 1,400
Mg A= 2 MEH™HE 29,128 28,188 940
201 LBr2 Y| 29,128 28,188 940
01 At 22/l 24,588 24,588 0




2N

ES
M oMol NS 28
&S XYA 20 & = (Sl & &)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O TN H= 720
— AL A DM (ML) 90,0009 #8et A 720
OHEINAN L U2 LSUY 242
90& *35,00021 «6& 18,900
OMENE+4+E 3,960
-SSR 2 M BesaE
1,000& 2004 x12& 2,400
—238El 22 120,000& 10 1,200
—It&E HsE 2yl 30,000& »12& 360
OMEMA &7 & =& =2 1,008
— U5 =2 1,000& 10024 33| 300
—Fd =2 1,000& 1004 63l 600
— oM ==& 1,200& 3024 x33| 108
02 33224l 4,540 3,600 940
OFUEHME Z3III(POA)LXIAIAE SXEHI
240,000& 122 2,880
OXNEENE SXNANLE KX EH
235,000 x4 & 940
OMEMNE+=E SUHE AEZ 60,0008 «12& 720
IMXE ZAF Y =F 63,310 56,595 6,715
N =0t A 40,883 40,859 24
101 1244 dl 31,163 29,039 2,124
04 D12t Z2XRESE+ 31,163 29,039 2,124
OMNEFEINBIAIREA 21| 31,163
—Jlas 51,7603 »21 21 22,827
—fE5<LsY 51,7603 21 x4= 4,348
— 3= 51,7603 x218 «1& 1,087
— N8 28,262,000& x1.5% 424
— 30AHZ 28,262,000& *4.5% 1,272
—HLEE 28,262,000& *3.06% 865
— M EE 28,262,000 *1% 283
—Lo@IRY BEE 858,000 *6.55% 57
201 YBr2 Yt 7,320 8,340 A 1,020
01 At 22l 5,520 6,540 A 1,020
OMNEF=EIIA AL =EH| 3,840
— 89 & 70,000& =184 1,260
— FEMSHXIAE M == 80&*15,00004 1,200
—ZFH = 120,000 =201 x4 & 960
— =LA XA JIEF= 28I 70,000 x6 & 420
OME =T AZE =l
7,000 48«10 6 1,680
02 23=24gHl 1,800 1,800 0




SN BER ARD

Ha: obEFO XYM 2R
|

=

SR WMAXES A & =EF (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
oDz A2
150,000& x1CH*x12& 1,800
202 04| 2,400 2,880 AN480
01 2L I 2,400 2,880 AN480
OMNE F=EHIIHAXAF O H]|
20,000 x4H x5 x6& 2,400
Nl S 2= A 22,427 15,736 6,691
101 e1214| 20,427 13,236 7,191
04 J|12ZtHIZ22NEES 20,427 13,236 7,191
OH| Ml . ZHUMELH ZAIRY 21AHHI (34
22 THAAIE 5,107
- J=2a2 64,000 x1H 21 x3& 4,032
-S54 sd 64,0003 *1H *13=F 832
—ExxE 64,000 »1H «3& 192
— A EE 5,056,000 *1% 51
OHIIM . 2Z2HUHEH ZALY C1AH (5o
22 NIZAE) 8,468
—J=2a2 64,000 x1H x21 x5 6,720
—-S325exg 64,000 *1H *21F= 1,344
— S X 64,000 *1H «5& 320
— A EE 8,384,000 *1% 84
OFBA MEE AYE A2 0124 (24
) 6,852
A== 64,0003 »2H x21 x2& 5,376
A== 64,000 x2H 9% 1,152
— 88X 64,000 2H x2& 256
— A EE 6,784,000 *1% 68
201 LBt 9| 2,000 2,500 A500
01 AP 22| H| 2,000 2,500 A500
ogolated XI2HAl OFLHZH XF Ml &
2,000 x1,0008 2,000
BHSYPH (BT N2 116,340 116,460 A120
Jl2&ddl 116,340 116,460 A 120
o=l 116,340 116,460 A 120
201 et d| 51,480 51,480 0
01 AR 22l ] 51,480 51,480 0
OEMS849l 60,000 «33% x12& 23,760
OJlE2&| 70,000 x33H x12& 27,720
202 044l 59,400 59,400 0
01 2 oIl 59,400 59,400 0
OJI2g2=& 0| 150,000& x33% x12& 59,400




S SR

3 HYSSSIH(SAF NMRD)
el JlE2

e 2

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
203 YR =&l 4,380 4,380 0
04 FN2ELRZ=TH 4,380 4,380 0

ORN2IYSF=AHI 365,000& 12 4,380
405 RHoHE S HI 1,080 1,200 A 120
01 AL EFFHSHI 1,080 1,200 A 120
OHEE AAXH(UH) 180, 000& *6H 1,080




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20178 & =04k LBHSIHLIIEISESH S/} HEXNJYN ~ &EES
FA: SEF AMISXH
HE: HASS MO X
el RP|ZMELE X CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ST AL =X 74,313,584 72,442,539 1,871,045
= 48,678,370
Xl 29,816
< 4,945,989
Al 20,659,409
MASE 42y X 23,964,113 22,143,310 1,820,803
= 18,456,111
< 2,093,650
Al 3,414,352
S ZMHEEE X 18,957,405 17,200,376 1,757,029
= 15,101,254
= 1,859,286
Al 1,996,865
I =MESE JZMAS0(LL) 18,525,896 16,772,815 1,753,081
= 14,820,716
< 1,852,590
Al 1,852,590
301 et a3z 18,525,896 16,772,815 1,753,081
= 14,820,716
< 1,852,590
Al 1,852,590
01 MI28E+06l= 18,525,896 16,772,815 1,753,081
OI=ZNMEEE JI=MAZO0 (YL
18,525,896, 000& 18,525,896
= 14,820,716
< 1,852,590
Al 1,852,590
II=MESF ofie- ZHS 111,607 103,500 8,107
= 89,286
< 6,696
Al 15,625
301 et a3z 111,607 103,500 8,107
= 89,286
< 6,696
Al 15,625
01 AR 2Z A5 3 111,607 103,500 8,107
OJI=ZME8Z oflsh - ZFHS 111,607,000& 111,607
= 89,286
= 6,696
Al 15,625
==k 3243 XA 191,252 288,061 A 96,809
= 191,252
301 et d = 191,252 288,061 296,809
= 191,252
01 Ml2EZE 6= 191,252 288,061 A 96,809
OJNZ4+SX FLYR LoAX R
191,252,000& 191,252
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FA: SEF AMISXH
HE: HASS MEOUF N
Chelr B ZMBYE AL CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| = ToT.252
II=MEsZ 274l 32,000 36,000 A 4,000
301 gt d= 32,000 36,000 A4,000
01 MI2ZE 6= 32,000 36,000 A 4,000
OJdlz=da2d 274 32,000,000& 32,000
HASE0ls EEME st s 96,650 0 96,650
301 LEtE A= 96,650 0 96,650
01 MEI2BZE 405z 96,650 0 96,650
ONMASEOS S8EHME &3Hl
25,0003 *1,933H »23| 96,650
aRHAS N3 75,451 112,366 A 36,915
= 60,353
< 2,265
Al 12,833
TAAAHE BRLZ XA 75,451 112,366 A 36,915
= 60,353
= 2,265
Al 12,833
301 gt 4= 75,451 112,366 A 36,915
= 60,353
< 2,265
Al 12,833
01 MI2EZE 406z 75,451 112,366 A 36,915
OX&ANE BRL2 XA 75,451,000& 75,451
= 60,353
< 2,265
Al 12,833
U&= tHes /s HEAY 290,695 301,918 A 11,223
= 233,856
< 8,521
Al 48,318
NEZZ ALY 100,000 138,500 /38,500
= 81,300
< 2,800
Al 15,900
101 124 dl 100,000 138,500 238,500
= 81,300
< 2,800
Al 15,900
4 D12t ZE2XREES 100,000 138,500 238,500
O Z2Z2ArY 100,000, 000& 100,000
= 81,300
< 2,800
Al 15,900
3WINSSE 190,695 163,418 27,277




2N

X ZH
S =

el

=o

=¥
HEDSIEN
=}

o

ar Jn -
0ol o
0z
00 M g
o re >
o 02 B
o 4
o,

i

o
=

AL &

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

= Hn

152,556
5,721
32,418

= N H

190,695
162,556
5,721
32,418

163,418

27,

277

_J'k_
Oy =% 190,695,000&

= N H

190,695

190,695

152,556
5,721
32,418

163,418

27,

277

=z N H

4,640,562
3,060,648

223,578

,356,336

4,528,650

111

912

=z M H

440,976
308,683

19,845
112,448

392,100

48,

876

=z MW

440,976
308,683

19,845
112,448

392,100

48,

876

440,976,000

= M W

440,976
440,976

308,683
19,845
112,448

392,100

48,

876

= M

268,208

26,822
241,386

261,750

6,

458

H

Al

268,208

26,822
241,386

261,750

6,

458

268,208,000&

= M

268,208
268,208

26,822
241,386

261,750

6,

458

= MW

3,550,879
2,485,616

159,789
905,474

3,500,400

50

479

= MW

3,550,879
2,485,616

159,789
905,474

3,500,400

50

479
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EX: SR A =X
HEM: HASS MEHAE K&
ool FOHOIS KR ER CER-ED
5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
01 Al E & A 452 3,550,879 3,500,400 50,479
OHMAZ 3,550,879,000& 3,550,879
= 2,485,616
o= 159,789
Al 905,474
LS (XA S) 380,499 374,400 6,099
= 266,349
= 17,122
Al 97,028
301 et A= 380,499 374,400 6,099
= 266,349
= 17,122
Al 97,028
01 Al B & X 26 2 380,499 374,400 6,099
OXHMNLEH(AA S) 380,499,000 380,499
=2 266,349
== 17,122
Al 97,028
2etolgs & X 16,800 11,610 5,190
LESHA X 16,800 11,610 5,190
SAHADAIUX L2HX 21D =42 9,000 3,600 5,400
201 et d9d| 9,000 3,600 5,400
01 AP 2t 2] H| 9,000 3,600 5,400
ORAHADANSI L2tX 310 =2
3,000,000 33| 9,000
RESUHAXN Esd A& 300 510 A210
307 QI2t0| ™ 300 510 A210
o1 s R=tl 300 510 A210
OQESHAX BaHl (Bl =0 0ts)
30,0008 x10H 300
SHed AFREXE &Pl K& 7,500 7,500 0
307 2iz2to| A 7,500 7,500 0
o1 s =t 7,500 7,500 0
O#eA A2 X & A ] 750,000& *x10H 7,500
Lol 21X s& 46,428,859 46,172,613 256,246
= 30,222,259
= 2,852,339
Al 13,354,261
MAS LOoHE MUY IR 1,823,736 1,858,340 A 34,604
= 194,458
Al 1,629,278
J=MEYEA LoD sHhety] 262,500 265,000 A 2,500
& 78,750
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EX: SR A =X
HH: Lo =X B
Sl HAS LOME MEAFKE CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
Al 183,750
301 et A= 262,500 265,000 A 2,500
&< 78,750
Al 183,750
01 Al B & A 462 262,500 265,000 A 2,500
OJlz=MeEts=a Lol gsueiyl X
262,500,000& 262,500
& 78,750
Al 183,750
A2 ALY 2234 XL (EHl) 1,102,500 1,129,800 A 27,300
& 89,460
Al 1,013,040
307 2Iz2to| & 1,102,500 1,111,920 N9,420
== 89,460
Al 1,013,040
10 M SXAANEEHESIGHEX 1,102,500 1,111,920 N9,420
OFRAY 2224 X
1,102,500,000& =14l 1,102,500
& 89,460
Al 1,013,040
A2 AY 2234 X2 (A 15,480 0 15,480
201 Bt 14,980 0 14,980
01 AF 22| H| 14,980 0 14,980
OwQZASAs 3oty
70,000) 7 %23 980
OZzAaY ZAME ot S AHAHH]
350,000 x 100 A 43| 14,000
203 &2 =Xt 500 0 500
03 AIZH =& 2= X H| 500 0 500
OYRAY 2234 ALEZ 500,0002 500
NASE MO Ql AAIHNE 63,000 72,000 A 9,000
& 6,300
Al 56,700
307 2iz2to| A 63,000 72,000 A 9,000
& 6,300
Al 56,700
10 MM SAANEEHESIGHEX 63,000 72,000 A 9,000
ONAE THItEQl ALAFBHEH| 63,000,000 63,000
= 6,300
Al 56,700
AZAIGE FALE ol24H] 290,580 286,980 3,600
= 15,960
Al 274,620
307 QI2t0| ™ 290,580 286,980 3,600
= 15,960
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o =2x =&
AS LQOHES MEHHX )
= _ — d =
K- ZE SR (3) - HRAY - BaS 0l &t o e 2
Al 274,620
10 M3 EXANEEH 22X 290,580 286,980 3,600
OZZAE FHAE 1Al 279,600
— G AL 214 1,000,000& *10H x12& 120,000
— XelAt 2l2dd 700,000& x19YH x12& 159,600
= 15,960
Al 143,640
OFAA =el=4 50,000 x18F «12& 10,800
OFAME AciSH It bl 10,000 » 18 180
SIAY BUHE 79,200 75,600 3,600
307 21201 A 79,200 75,600 3,600
10 MBI SXANEEH 22X 79,200 75,600 3,600
OR2AZAY HAHEY L 223
300,000 *1000 2 =128 36,000
osrZRAL X g2y
400,000 *90 A =122 43,200
ZE2AE AN 5,000 0 5,000
= 1,250
Al 3,750
307 eIzl & 5,000 0 5,000
< 1,250
Al 3,750
10 ALSISXAIEHE2EH EX 5,000 0 5,000
oZzzAlg &&d) 5,000,000& =104 & 5,000
< 1,250
Al 3,750
HXsS=s XA 5,476 28,960 A 23,484
= 2,738
Al 2,738
301 et a =z 5,476 28,960 A23,484
< 2,738
Al 2,738
01 AR 2Z A5l 3 5,476 28,960 AN 23,484
OHX&s ¢ b, g8t=, USsH S
A& 5,476,000 5,476
< 2,738
Al 2,738
22U ¢ AMEFHES = 93,600 93,600 0
< 6,930
Al 86,670
Z2Y A SAESHI 93,600 93,600 0
< 6,930
Al 86,670
307 21201 A 93,600 93,600 0
< 6,930
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2N

=
=)
3y &
2:

o =x =7
Sl 22U L AHBOHES O CER-ED
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
Al 86,670
10 MM SAANEEHESIGHEX 93,600 93,600 0
OZZE A3 SALE =] 93,600,000 93,600
= 6,930
Al 86,670
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I2Y 23 ¢ 2sJIF E= 78,000 82,000 A 4,000
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307 21201 A 74,000 97,000 A23,000
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FA: SEF AMISXH
HH: ol =X BA
el L BASEE 23 (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
= 30,185,430
< 2,587,323
Al 10,349,291
01 MEI2BZE 05z 43,122,044 43,122,044 0
OJI=da X2 43,122,044,000& 43,122,044
= 30,185,430
< 2,587,323
Al 10,349,291
ng 548 ¢ otF 816,600 942,010 A 125,410
Xl 29,816
Al 786,784
2322 At 593,800 638,800 A 45,000
3322 MG F&A 593,800 638,800 A 45,000
101 14l 560,000 595,000 A 35,000
4 JI2ZHHZE2REES 560,000 595,000 A 35,000
OZ2322AMg a2 560,000,000 560,000
201 Let249H] 2,000 2,000 0
01 At 22l 2,000 2,000 0
O3322 Mg eIl 2,000,000& 2,000
202 Oddl 1,800 1,800 0
01 = LH o4 1l 1,800 1,800 0
O3322AY =2 NI 150,000 x1H «12& 1,800
206 = Hl 30,000 40,000 A 10,000
01 M2 4l 30,000 40,000 210,000
Os&822AY -2l 30,000,000& 30,000
AHHHFX 222,800 303,210 280,410
Xl 29,816
Al 192,984
NEEsSH LRl (BEx) 222,800 303,210 280,410
Xl 29,816
Al 192,984
101 @124l 198,000 259,410 261,410
Xl 24,210
Al 173,790
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201 L2l 2,000 2,000 0
Xl 256
Al 1,744
01 At 22l 2,000 2,000 0
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203 YR =2l 2,000 2,000 0
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301 et a s 2,956,000 3,051,000 295,000
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201 Let24d] 9,700 9,700 0
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OMSd A2t Ler=2| 900,000 900
03 A2 Z Hl 8,800 8,800 0
ORFHI sUE sl (7, HES)NHA
400,000 *2& =111 = 8,800
307 glz2tol & 30,000 30,000 0
04 QIZFHALAIH E = 30,000 30,000 0
OHM27al M= =03 6,000, 000& 6,000
OHM213 M= AHNoE=Usl 6,000,000 6,000
OHM18al M= HUAME 6,000,000& 6,000
OHM1e MeX=s HEHMS 6,000,000 6,000
OHM12s MexM=s &32U3 6,000,000& 6,000
SUIMSAE 2l 10,000 10,000 0
sUXMsAE EH £ RXNE= 10,000 10,000 0
401 Al Bl 28I 10,000 10,000 0
01 A& HI 10,000 10,000 0
OSUHMSEAIE EH ¥ RAES
10,000, 000& 10,000
dad 5 9 54 8,740 8,740 0
dad B35 8,740 8,740 0
=PSERI- 8,740 8,740 0
201 Let24d] 3,900 3,900 0
01 At 22/l 3,900 3,900 0
O&FLE &8s LEt=2H| 900,000 900
O&FAY NE/AF 2 2 30,000 *1004 3,000
202 odl 3,840 3,840 0
01 =L o4 1l 3,840 3,840 0
O&FAHE Rl A =8|
20,000 *4H »43| « 123 3,840
203 YR =2t 1,000 1,000 0
03 AIMFAH S =AY 1,000 1,000 0
O3+ ELAEXNEEH3 2tE 3
1,000, 000& 1,000
20 N& 46,822,255 43,459,662 3,362,593
= 21,651,063
< 7,549,983
Al 17,621,209

_33_




FN: SEF HESTL
Ha: 2RI X
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= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
FROE=S 41,973,062 38,597,187 3,375,875
= 20,507,283
< 6,395,781
Al 15,069,998
SM, AMAE oA XA 2,045,000 2,045,000 0
301 e A3 2,045,000 2,045,000 0
01 MI28HE+06l= 2,045,000 2,045,000 0
OtXtH OtssY
100,000& *1,300H x12& 1,560,000
OSMola XA s4t&E =3 485,000
— = MAH 300,000& *800H 240,000
— ASUTH RHA 1,000,000& 200 200,000
— YA 2,000,000 =154 30,000
— A mols XA 3,000,000 x5H 15,000
STHOE S4t=s0ot 2t = 102,000 102,000 0
307 gl2tol & 102,000 102,000 0
06 283 102,000 102,000 0
OAMOoIE XAd 2ot 2
20,0003 *425H 123 102,000
HAES 03 Helold g&=d3 5,000 5,000 0
307 21201 A 5,000 5,000 0
11T ALSI S XAEE = 5,000 5,000 0
OMASE Ols HEelold gst=dHl=2 X&
100,000& *50H 5,000
geo2szs X 20,826,000 19,695,200 1,130,800
= 13,536,900
< 3,644,550
Al 3,644,550
301 et A Z 20,826,000 19,695,200 1,130,800
= 13,536,900
< 3,644,550
Al 3,644,550
01 AR 2E A5l 3 20,826,000 19,695,200 1,130,800
Ogxrot2sz XA 20,826,000, 000& 20,826,000
= 13,536,900
< 3,644,550
Al 3,644,550
L= 8,680,000 7,800,000 880,000
= 5,642,000
< 1,519,000
Al 1,519,000
301 et d = 8,680,000 7,800,000 880,000
= 5,642,000
< 1,519,000
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Ot sd==< X3 8,680,000,000& 8,680,000
= 5,642,000
o= 1,519,000
Al 1,519,000
HENAES UM Es2 XA 82,440 92,430 29,990
= 8,244
Al 74,196
301 et A= 82,440 92,430 29,990
& 8,244
Al 74,196
01 AMFSIEXEE 4562 82,440 92,430 A9,990
OBHAENASS MHMEEE A& 82,440,000 82,440
& 8,244
Al 74,196
AMZ2HHIES X & 6,000 0 6,000
= 3,000
= 1,500
Al 1,500
301 Lt A= 6,000 0 6,000
= 3,000
== 1,500
Al 1,500
01 Al E & A 462 6,000 0 6,000
OANZIHEE X 6,000,000& 6,000
= 3,000
= 1,500
Al 1,500
Helold ExE XUEXRA 600,000 425,602 174,398
301 et A= 600,000 425,602 174,398
01 Al B & A 46 2 600,000 425,602 174,398
ONeold 22 X X& 600,000,000& 600,000
Sl MNeEsS A 752,400 661,749 90,651
o= 83,600
Al 668,800
301 et A= 752,400 661,749 90,651
& 83,600
Al 668,800
01 Al E&E A G2 752,400 661,749 90,651
Sl JeEssE IR 752,400,000 752,400
& 83,600
Al 668,800
Helo|d BEsnda 22& 23 IMH| 1,252,944 1,238,759 14,185
= 626,472
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Sl AR0ES (25 & @)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 168,888
Al 1,519,992
B=WAF A2 A&H FOF XS 384,960 273,240 111,720
== 192,480
Al 192,480
307 2Iz2t0| A 384,960 273,240 111,720
= 192,480
Al 192,480
11T A EXAIEEX 384,960 273,240 111,720
SSDAF HRMEH =IHX L
384,960,000 384,960
< 192,480
Al 192,480
OO GOt ExENdAAA E4224H 283,100 238,368 44,732
= 28,310
Al 254,790
307 S12t0| & 283,100 238,368 44,732
o 28,310
Al 254,790
11 A EXAIEEX 283,100 238,368 44,732
ORONOL, QO SRRAY S22+
283,100,000 283,100
== 28,310
Al 254,790
CHMere o4l X & 15,000 10,000 5,000
= 1,500
Al 13,500
307 212t0| & 15,000 10,000 5,000
o= 1,500
Al 13,500
11 A EXAIEEX 15,000 10,000 5,000
OUMels oAyl K& 15,000,000 15,000
< 1,500
Al 13,500
BXADAN o1AHH XS 677,376 640,684 36,692
2 338,688
< 169,344
Al 169,344
307 2iz2tol A 677,376 640,684 36,692
2 338,688
& 169,344
Al 169,344
11T A EXAIEEX 677,376 640,684 36,692
OBXZ WA 2124d] X< 677,376,000& 677,376
= 338,688
< 169,344
Al 169,344
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FN: SEF HESTL
Ha: 2RI X
Sl AR0ES (25 & @)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
JHE 212t el 0l d x=2l& elddl XA 146,400 0 146,400
< 14,640
Al 131,760
307 gl2tol & 146,400 0 146,400
< 14,640
Al 131,760
11T AIS S RAEE = 146,400 0 146,400
OJtE BI2ZIHEl0ld Zeld o2ddl X&
146,400, 000& 146,400
< 14,640
Al 131,760
EFUAF Scl=44| 652,800 595,000 57,800
307 21201 A 652,800 595,000 57,800
11 ALS S RAEE = 652,800 595,000 57,800
OEsnx@ =e|=4d X
70,0003 «768H «12& 645,120
OAMEI=XSH & &olSH I+l
10,0003 7682 13l 7,680
JrE 02t elold xel&d ol2dul K& (KHA) 470,400 354,000 116,400
307 21201 A 470,400 354,000 116,400
11T MISXASEX 470,400 354,000 116,400
OJt&E B2t old el 1Hdl X3
470,400,000& 470,400
oo 249 XA 356,000 350,000 6,000
307 glz2+ol & 356,000 350,000 6,000
11T MISRASEX 356,000 350,000 6,000
Oogold 23dl XI& 140,000, 000& 140,000
OBs|uwAt ZJI2s5+2 X&  216,000,000& 216,000
Helold wiHwaHl X 88,504 82,644 5,860
= 44,252
< 22,126
Al 22,126
307 izl & 88,504 82,644 5,860
= 44,252
< 22,126
Al 22,126
11T MISXAISEX 88,504 82,644 5,860
Odeglold nMu-dl XA 88,504,000 88,504
= 44,252
< 22,126
Al 22,126
OlElolE et 233,100 249,550 A 16,450
301 et a3z 233,100 0 233,100
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A SEF IIEEXN L
Ha: 2RI X
Sl AR0ES (25 & @)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
01 Al E & A 452 233,100 0 233,100
O0elold HLtety| 233,100
— & 61Y 0|4t 250,000 x22 00 A x7 & 38,500
— &2 31" 0|4t 200,000 x43 A x7& 60,200
— A& 30¥ Olat 150,000 x 128 &~ «7& 134,400
el ol ofs2tAlH] 930,000 930,000 0
301 et A= 930,000 0 930,000
01 Al E& A 2523 930,000 0 930,000
O0E0lE Oot=2tAHl 12,500 %6,200H «12& 930,000
JFE 012t 2l 0ld HES X 100,000 100,000 0
&< 10,000
Al 90,000
307 2Iz2to| A 100,000 100,000 0
== 10,000
Al 90,000
11T AISIEXAIEEX 100,000 100,000 0
OJtAE ,BIZ2ZFNH2I0|E e N
100,000,000 100,000
& 10,000
Al 90,000
B=&HIMNAH XN& 334,000 280,000 54,000
307 2Iz2t0| & 334,000 280,000 54,000
11 A EXAIEEX 334,000 280,000 54,000
OoOBssdis&d X& 334,000,000& 334,000
228 HE0lE 29H| XN 73,600 58,082 15,518
= 36,800
& 18,400
Al 18,400
307 2iztol A 73,600 58,082 15,518
= 36,800
& 18,400
Al 18,400
10 MM SAANEEHESIGHEX 73,600 58,082 15,518
OZ228 elold 844l A& 73,600,000 73,600
= 36,800
= 18,400
Al 18,400
228 elold elHddl X 29,000 34,560 A5,560
=} 2,900
Al 26,100
307 QI2t0| ™ 29,000 34,560 A5,560
= 2,900
Al 26,100
10 AISIEXAIEEHE2IHIEX 29,000 34,560 AN5,560
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FA SJF HE=EXH
HE: BRIE K&
S R0 S EERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
O33d oalold erHdl XI& 29,000,000 29,000
< 2,900
Al 26,100
=38 g0y 2943 XA 8,520 0 8,520
< 852
Al 7,668
307 21201 A 8,520 0 8,520
< 852
Al 7,668

10 AMSIANEHER2 ES 8,520 0 8,520

g
O33€ ey 2ggds N

[y

8,520,000 8,520

< 852
Al 7,668

=39 00l 29 nAE2E N 12,000 12,000 0

307 21201 & 12,000 12,000 0
10 I|2x 12,000 12,000 0

g
O338 elold 2SHl AHHEE XN

250,000 401 A x12& 12,000

QOtdE S WAAAH S AILSA TS 449,352 519,269 A69,917
224,676
112,338
112,338

= 0 H

307 21201 & 449,352 519,269 A69,917
224,676
112,338
112,338

= M W

A S XA E X 449,352 519,269 N69,917
lAdl XA

449,352,000 449,352
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= M

307 21201 & 112,900 94,524 18,376

11,290
Al 101,610

n

ES 112,900 94,524 18,376
gloly 249 X& 112,900,000 112,900
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Al 101,610
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301,200 7,420 293,780

30,120
Al 271,080

H
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FN: SEF HESTL
Ha: 2RI X
Sl AR0ES (25 & @)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 301,200 7,420 293,780
< 30,120
Al 271,080
11T M SXASE EX 301,200 7,420 293,780
OZHMotdE ofelold 2EX&
301,200,000& 301,200
< 30,120
Al 271,080
0gold Esudd U= 2,000 1,000 1,000
301 LAz 2,000 1,000 1,000
09 SALAHIE &S 2,000 1,000 1,000
ONgold Enid 1= 2,000,000& 2,000
FR0Es L2 11,900 6,200 5,700
201 L4l 11,900 6,200 5,700
01 At 2t 2l 2,000 2,000 0
OgRrtE®R PRI LE=EH|
2,000,000& 2,000
02 =224l 9,900 4,200 5,700
OgRUER FRFA RERS
450@%22,000H 9,900
E+E8 843 XA (J0F EEBSUY T2 151,200 0 151,200
x#)
< 15,120
Al 136,080
307 21201 A 151,200 0 151,200
< 15,120
Al 136,080
11T MISXASEEX 151,200 0 151,200
OZor 22138 238 &
151,200, 000& 151,200
< 15,120
Al 136,080
ots=Xl XI& 3,489,213 3,595,887 A 106,674
= 472,356
< 915,574
Al 2,101,283
IIERIEOES dEEEX3 N 77,720 120,300 A 42,580
< 7,772
Al 69,948
301 et a = 77,720 120,300 A 42,580
< 7,772
Al 69,948
01 MEIBEE 263 77,720 120,300 A 42,580
OJ)EAE s dE2X3 K& 77,720,000 77,720
< 7,772




2N
X ZH -
L= B

el

A7 =N
1= x@

Ots=X X

T OfH

SA BB (SH) - NRAY - B ﬁlgﬁ HRE2
| Al 69,948
g0 JNEEEHZ2 I 30,000 15,000 15,000
& 3,000
Al 27,000
301 LBt A= 30,000 15,000 15,000
= 3,000
Al 27,000
01 AISIE & A 452 30,000 15,000 15,000
OJIEE0ls ™2 A& 30,000,000 30,000
=} 3,000
Al 27,000
A2EAEHIIE 2 JIER/EOsS A& 19,790 22,158 AN2,368
& 1,979
Al 17,811
301 LBt A= 19,790 22,158 N 2,368
& 1,979
Al 17,811
01 Al E& X 462 19,790 22,158 AN2,368
OadAHIIIE & JIE/E0ls K&
19,790,000 19,790
= 1,979
Al 17,811
AEAEHIIE 2 JIEAEOIS XK (S EHH|) 1,000 1,000 0
301 et A= 1,000 1,000 0
01 Al E & A 462 1,000 1,000 0
OA2EAUEHIIE L JIEQE0IS N (BHEY
Hl) 50,000 »20H 1,000
HAAOIS 24 XK (HES ZAA gtk S Al ,709,174 2,027,009 A 317,835
& 512,753
Al ,196,421
301 et A= ,709,174 2,027,009 A 317,835
== 512,753
Al ,196,421
01 Al E & X 462 , 709,174 2,027,009 AN 317,835
OZAOIE 24 X (ASTAA, YHEA)
1,709,174 ,000& ,709,174
& 512,753
Al ,196,421
AAOIE 24 I (E, 252 =4) 203,993 0 203,993
== 203,993
301 LBt A= 203,993 0 203,993
= 203,993
01 Al E & A %62 203,993 0 203,993
OZAlE 24 I (E,28Y)
203,993,000 203,993
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FN: SEF HESTL
Ha: 2RI X
& ots=EX X (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| == 203,993
Ngotsdle 298 K& 140,760 114,360 26,400
307 gl2tol & 140,760 114,360 26,400
10 AL SXNAIEEE2EHEX 140,760 114,360 26,400
OXSotsHH FHAIAH X&
550,000 1501 & 128 99,000
OXZotsHdH 2el 228 X 41,760
— & 192! Olst 186,000& x40 A+ 123 8,928
— &3 292! 0lct 196,000& 60 A+ 123 14,112
— & 309 0l& 260,000& *60 2«12 18,720
NEotsdEH 228 K& (E2X) 944,712 972,828 A28,116
= 472,356
< 70,853
Al 401,503
307 21201 A 944,712 972,828 228,116
= 472,356
< 70,853
Al 401,503
10 ALSISXAIEEER2IHEX 944,712 972,828 A28,116
OXYotsd e 2€H XA 944,712,000 944,712
= 472,356
< 70,853
Al 401,503
ANEotsde =s&E<0 XN& 173,568 151,872 21,696
< 86,784
Al 86,784
307 glz2tol & 173,568 151,872 21,696
< 86,784
Al 86,784
10 AL SXAIEEE2EH EX 173,568 151,872 21,696
OXgotsdH ss=<0 XN
173,568,000 173,568
< 86,784
Al 86,784
ANEotsdE S3H&dl X& 18,000 18,000 0
307 2201 A 18,000 18,000 0
10 AL SXNAIEEE2EH EX 18,000 18,000 0
OXY0otsdE SFMLRA
3,000,000 *6H 2~ 18,000
ANSG0otsdH ASIER2d SA4H X 8,856 7,500 1,356
301 LAz 8,856 7,500 1,356
0B ARSI ESEERAB NS 8,856 7,500 1,356
OXSotSHH ABIESR2d S4H X
6,000 x6H 2462 8,856
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2N
X ZH -
L= B

el

SET HE=KH
2= A&

Ots=X X

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
XNG0tsdEH AN Ex=222Y NI& 56,400 64,200 A7,800
< 5,640
Al 50,760
307 gl2tol & 56,400 64,200 A7,800
< 5,640
Al 50,760
10 M3 SXNANEHIS2IHEX 56,400 64,200 A7,800
ONSGOISHE EAK S+2245 N
56,400,000 56,400
< 5,640
Al 50,760
NGotsdEH AN HLM&H XA 22,800 0 22,800
< 22,800
307 21201 A 22,800 0 22,800
< 22,800
10 AL SXNAIEEE2EHEX 22,800 0 22,800
OXNY0otsdH SAX M<HAH
22,800,000& 22,800
< 22,800
KNEotsHEH SAR ™HRMHA (XA 80,880 80, 100 780
307 21201 A 80,880 80,100 780
10 ALSISXAIEEER2IHEX 80,880 80,100 780
OXY0tsdEH SAA =Scl=4d]
130,000& 38 »12& 59,280
OX<gotsdH SALL HII2E5+Y
1,600,000 21,600
AHM0tEs &4 1,560 1,560 0
201 Let2d| 960 960 0
01 At 2tel ] 960 960 0
OXY0tsdE AI|etAE A
60,0003 x 160 2~ 13| 960
203 YR =2l 600 600 0
03 AIBFAH S =AY 600 600 0
OXgotsdH 284 263l 600,000& 12 600
22 s X 1,358,980 1,265,588 93,392
= 671,424
< 238,628
Al 448,928
Olsd=Hl XN (HAS SERIIE) 792,000 647,000 145,000
= 633,600
= 79,200
Al 79,200
301 L2 A F 792,000 647,000 145,000
= 633,600

_44_




<

n0

Kio

Hl w

145,000

21,000

21,000

21,000

13,200

13,200

13,200

600

600

600

H3r
Wikd
RIS

647,000

Off &t 24

4

79,200
79,200

792,000
792,000

Al

fi

633,600

H

79,200
79,200
21,000
16,800

Al

i

H

2,100
2,100
21,000
16,800

Al

i

W

2,100
2,100
21,000
21,000
16,800

Al

i

H

2,100
2,100
13,200

Al

fir

10,560

H

1,320
1,320
13,200
10,560

Al

fir

H

1,320
1,320
13,200

Al

13,200
10,560

fir

H

1,320
1,320

Al

600
480

fir

60
60
600
480

fir

60
60
600
600
480

Al

i

2|

=

=

792,000,000

o
<0
H

1)
oll

=

=

ro
<0
mi

oJ
oll

o
<+
I
K0
H

o}

ioJ

ur

|

=

=

13,200,000

7

]
I+

o)

ur
<1

—_

=
o

o
Kd
H
el
%0

no
<0
mi

J
oll

2

600,000

)

]
I+
ioJ

ur
<

2

=
[l

fo
K4
H
il
20

_45_




2N
X ZH -
L= B

el

A3 OIS
SHE &
=
=

2 %=F N2

o HT Of

= _ — d =
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
< 60
Al 60
SERIE X (M &, 4EF) 37,000 113,088 AT76,088
< 18,500
Al 18,500
301 et d = 37,000 113,088 AT76,088
< 18,500
Al 18,500
01 M2I2EZE+06l= 37,000 113,088 AT6,088
Oste 2= X (XMHstH, gsts)
37,000,000& 37,000
< 18,500
Al 18,500
SRR XN (SSMEH A LM SH , MESH|) 454,000 454,000 0
< 136,200
Al 317,800
301 e Az 454,000 454,000 0
< 136,200
Al 317,800
01 MI2ZHE 6= 454,000 454,000 0
Ost2ZIIE XN (S, MM =H, M
ZE4l) 454,000,000& 454,000
< 136,200
Al 317,800
SHR2ItE XA (5 28,700 38,700 A 10,000
301 LA 3 28,700 38,700 A 10,000
01 At B A = 28,700 38,700 A 10,000
O=s(d &l 14,900
—zssu 50,000 60 3,000
— =& 70,000& +70H 4,900
— 0S8 100,000& 70 7,000
OZY Ll 40,0003 *345H 13,800
Ols2=sdl XN (EAE &822) 7,000 12,800 25,800
= 5,600
< 700
Al 700
301 gt L= 7,000 12,800 25,800
= 5,600
< 700
Al 700
01 Ml2ZE 6= 7,000 12,800 A5,800
OOSY|Y XA (BAE 822)
7,000,000 7,000
= 5,600
< 700
Al 700
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2H: BT =BAX
Hal: HAS
AH O

Chel: QIMOIM YA FX (cho &)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
203 YR =&l 1,500 1,500 0
03 Al F=XH R =AH| 1,500 1,500 0
OAtedl 22l g2=2 1,500, 000& 1,500
S8 &EE sEgMHlA XA 78,400 66,000 12,400
= 54,880
< 3,528
Al 19,992
201 LBt2E| 20,000 0 20,000
= 14,000
< 900
Al 5,100
01 At 22l 20,000 0 20,000
OAtdl 22l AtY 28| 20,000,000& 20,000
= 14,000
< 900
Al 5,100
301 LA Z 58,400 66,000 AT7,600
= 40,880
< 2,628
Al 14,892
01 MI2ZHE 6= 58,400 66,000 AT7,600
OAtell2el At RI& 58,400,000 58,400
= 40,880
= 2,628
Al 14,892
AMIEEZEAM 29 720 0 720
201 Lt 720 0 720
01 At 2t 2l 720 0 720
Ox -8 NIEMIABHE AN sAEBA+Y
20,0003 x9H 42 J| 720
AHE BNSE 8,940 24,100 A 15,160
ANAZXN g€=2 & K& 8,940 24,100 A 15,160
201 £B-2dH| 6,000 19,000 A 13,000
01 At 22l 6,000 13,500 A7,500
OSXAZR €2 - XNd RFZX Aot F
=l 2,500,000 2,500
OEXAZA &2 - XNJ PRFE SEH|
3,500,000 3,500
202 04l 1,440 3,600 A 2,160
01 = LH 4 Hi 1,440 3,600 22,160
OSXAZAC &= - X3 Wbl
40,0003 «38 x128 1,440
203 YR =] 1,500 1,500 0
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2
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Sel FHANS BXET (ol @)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
03 A F=XH R =ZH| 1,500 1,500 0
OSXAZLXN 22 - X2 AY FAO OE
R =4 1,500, 000& 1,500
HH2HAZH(ZEE T SAX1L) 188,220 183,940 4,280
= 75,810
Al 112,410
ol 2| 151,620 146,760 4,860
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Al 75,810
QlHA2IHI (SE At 22l A) 151,620 146,760 4,860
= 75,810
Al 75,810
101 @124l 151,620 146,760 4,860
= 75,810
Al 75,810
03 RIHAZ 2 E+ 124,442 120,000 4,442
O A 2HHI(SE Al Z2lA) 124,442,000 124,442
= 62,221
Al 62,221
4 DIt Z2XREES 27,178 26,760 418
OlHes ey 27,178,000 27,178
= 13,589
Al 13,589
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01 At 22l 15,600 15,600 0
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202 044l 18,000 18,000 0
01 = LH o4 1l 18,000 18,000 0
OJleg =80l 150,000& 10H 128 18,000
203 ¥ S =&l 3,000 3,000 0
04 FEANSEHE=LH 3,000 3,000 0
ORN2EYE=AHI 250,000& = 12& 3,000
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SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
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9,570 1. 5H xBAl 2t+22 x12E 2,757
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— Uz EER 568,680,000 *4.5% 25,591
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_57_




= o
A & 0l & AF 2 E A A
20178 & =04k LBHSIHLIIEISESH S/} HEXNJYN ~ &EES
SN BT SAAMD
M NRE AT FA
Sl HAHE (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ST 4 17,857,164 17,474,887 382,277
=2 69,348
< 29,322
Al 17,758,494
MWRe SASE =4 12,948,780 12,362,761 586,019
HAME 12,948,780 12,362,761 586,019
I2EA 721,206 199, 106 522,100
201 2et2 Y| 167,076 167,076 0
01 At 22l I 12,816 12,816 0
Ostz 2@ srgetdate ez
4,600 x29H « 128 1,601
OgZzeld 2dae s
5,100 x29H » 122 1,775
O&FAXDX 24 100,000& =122 1,200
OgZacld AASHAAE S22
2,000,000& 2,000
O&FEAHHE JIEt==EH| 100,000& = 12& 1,200
OZ &3 MHANE I L=
900,000& = 1CH »23 1,800
Otz &cld a8 29 30,0003 9 Ax123 3,240
02 =24l 154,260 154,260 0
O232= % HAl 12,000
—HAHMEY BRI (BEEES)
1,000,000& »12& 12,000
OXsx BEZ(RIIR2LS) 150,000 +8CH 1,200
ogzdzeld € dJIe3
35,0002 9 2 +12& 3,780
OXtg el 137,280
—EAXE RF4 980,000 +8CH*128 94,080
—EA%E D=L 450,000 «8CH*12& 43,200
203 YR =&l 3,450 3,150 300
03 AIMF=XH R =AY 3,450 3,150 300
Ostz &eld 2tg sl 1,350,000& *23l 2,700
OFAdy g2=a 750
— &S ZAHX BAAH 2HE 3]
25,0003 «3H »500 S &M »22 750
206 M= Hl 28,880 28,880 0
01 2l 28,880 28,880 0
Otz zeld A ES 30,000& x29H 43| 3,480
OBHEAX MOIEEHH
85,000 x20JH«10& 17,000
OHEAX HEet4 185,000& 41 102 7,400

_58_




SN BT BFAMD
HE: RS TAEHE X4
Sl HAHE CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
OHAH ¥ SE(dH, A S)
1,000, 0008 1,000
405 XHA&HF S HI 521,800 0 521,800
01 XA 2 ZF S H| 521,800 0 521,800
O-HAAXZ(8E,UHA) 227,100,000 = 1CH 227,100
OLHAEAXZ(16E ,HAM) 294,700,000 1CH 294,700
NEEHASH 11,289,157 11,295,598 A6, 441
307 S12t0| & 11,289,157 11,295,598 N6, 441
05 QIZtREZ 11,289,157 11,295,598 NB6,441
OXNYHA & 29| 11,289,157
—MEHIS =&, 28 &l
3,528 %247 ,000& ~12& 10,456,992
—EHIIZS =& ,28 &l
8,000 6,500 x12& 624,000
—=YHIIS =& ,28 (&l
43,623,370 43,624
—UEHIIS D8 29|
2,232,450 x50 A M ~12& 133,947
—JIEF HJI=S =& =28 W&yl
2,549 ,440% ~12€ 30,594
MDDl REHEI] X 38,060 49,600 A 11,540
201 gEt24y| 30,360 26,900 3,460
01 AFR2 22| H| 20,760 20,900 AN 140
OMYIJl SYED| Oty & XD =& =&
Hl 7,000 x10Y *4H «12& 3,360
OMYJl S8ED| Z0E H&
20,000& #2501 *x110 = 5,500
OMYD S YEED 210 848 H&H
70,000& *30H & 2,100
O=sg&EI 2&8 22 H& 1002 *30, 000 0H 3,000
ONUXE <& CONVERT W &I S AE|IHH
1002 « 100K *500H 12 6,000
OMYD 288D UEs =25 MZE
402! x20, 00004 800
02 B232%H| 9,600 6,000 3,600
OMYDI| EYHE)| UEiE RERZ
800,000 x12& 9,600
206 M = dl 600 600 0
01 X2 H| 600 600 0
OsgE&E) t¢xs2 2512¢ 50,000& «12& 600
301 et A= 7,100 22,100 A 15,000
11 JIEtE A2 7,100 22,100 A 15,000
OMYIJl S8EE)| ADZAZ 5,000,000& 5,000

_59_




<

n0

Kio

Hl w

81,900

81,900
81,900

9,112
9,112

A 1,651
2,069
2,069

330
2670

H3r
Wikd
RIS

751,800

751,800
751,800

2,640

2,640
2,640

64,017

64,017

64,017

192,009

192,009

84,084

15,804
15,804

14,670
6,550

Off &t 24

2,100

400
700
1,000

833,700

833,700

833,700

819,000

11,700
3,000

2,640

2,640
2,640
2,640
64,017

64,017

64,017
46,617

16,800
600

201,121
201,121

82,433

17,873
17,873
17,873
13,440

3,328

500
605

15,000
5,880

2N

i
<0
i
=

<

Wk
0
KA

ok

=

n0
ko

194
19
1%

2| *
2l *
2l *

400,000
700,000
1,000,000

— 12,221,321
— 528,102,202/ &

— 502/ &, 1002I &

ro
<0
mi

oJ
oll

M IIEeEd

o

ol
=

%3902 %210

=

o

10,000

X}
30,000

A

o

[l

& *390H

=

!

Z 4l

>3

o
<0

m0

R0
o

<

3,000,000

00
ol

= M

()

ol

H

30
0p
]
ol

201

1 x400H

=

=

66,000

tel i

el
)

01 ALS

&0
3]
oJ
oll

1 *x230E«12&

=

=Y

[=
=

=
6,890

1

-
PSR

01 At 22l bl

[

Bl

1400 123

=

o

100,000

20

o}
H

R0
ol
&l

Al
i

R0

[l

04 J12tN 2 2 Xt

101 Q124 H]

ol
I+

ol

nJ

)

Kl
K
ol
A0
=
i
ol

oo
il

18212 %103

64,000
500,000

2| %

=

o

64,000

—Jlza

41 #502

o
=

0
<+
all
10f
o
ok

YH+13

(=)
=

2] * 1

0o
<+
RU
g0

1 %3.5%

=

o

17,268,000

30
0B
]
ol

201

500

2,000
1,000

2|
- 60 -

e

2|

=}
[
=}

=

500,000
1,000,000

tel i

1
)

01 ALS




2N

ZRT BFAND
dM: GAHEE 25
S sFae & NHES CEE-ED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
—3gx, LIPGEHII(EH, 84 &)
1,000,000 1,000
OEMBI X & HFEX 20 e 4222 1,700
— 73 Y @ BRI 100,000& *117| 1,100
— S FUME WYX 100,000 *67H 4 600
OsHYE L DAY SHBBAY|
7,000 *3H x22 x40 1,680
02 =224l 9,120 8,120 1,000
Oz&22= & HA 4,320
—EMHHZ X 23RS 4,320
EMBHZ X =ER3 60,000& 123 720
EMBHZE &IOR3 300,000& »12& 3,600
OA&&EHl Sl 1,500
— NS HHEJtA EHl KA
100,000 »2CH 33| 600
—A8, &8 £&F FH |XHl
100,000 »3CH 33l 900
Ol 4al & UHsYFRE 22 2,700
—7& X, 2R 100,000& *112| 1,100
— & s 28 =M 1,000, 000& 1,000
— = FUHEH BHE=x 100,000& *6H 2 600
OALE #&dE 2| OOIH 2=
50,000& x12& 600
206 M= Hl 24,150 28,200 A 4,050
01 = tl 24,150 28,200 A 4,050
OF AdHMLAMLE I W= 17,250
— EMR ¥ 3,500 *3,0004 10,500
—ENRH = 1,500& *4,5004 6,750
O=s F0dH RS 1Y MW= Yl 6,900
— EM3 3,500& *x2004 *6M = 4,200
—ENREW = 6,000& *75kg*6H = 2,700
301 L2 A= 1,410 1,410 0
09 SALAHIEAS 910 910 0
OSENGO S=s&EE 0=+
50,0003 »1H +8 400
OEENGO &0 =&Y 10,000 23 8 160
OXNSIHENA D= 70,000& x53] 350
1MIIEBESS 500 500 0
OMNEBHEE dIXM=0 ofiEoles ADELS
50,000& 104 500
401 Al I 28I 24,000 24,000 0
01 A& HI 24,000 24,000 0
OEMEH 2 2 28t 89 80,000& *300& 24,000

_61_




<o) <o) o <t (] o [ o) o) Al o
< < Yo} o — (<] © o [o0)
NS e @ SARIR. ~ S
A0 oo | e < o |~ | N <
Klo
E|
E=]
[Te] Y] o Te) o o o o o o (@) Al Al e6) (@)
N~ N~ o N~ o o (e} o o o Y] < <t o —
<+ Y] o Ye) [e] [o0) © © [Ye) [Ye) <t <t < o ™
o |lo|lw — S 5| |o O | <
[aV] [aV] — o6} N~ [aN]
LH3r
uilEd
k=S
— — (@) o o o o () — — — o o o o o o o o o o o N~ N~ N~ N~ (<o) o o [e 0] N~ <t Al o o
[QN) Al [Te) o o o o [Ye) N~ N~ N~ o o o o o o o o o o o <o) o o (=) [0)) o o [Ye) [ep] [ee] ™ © ™
N @ e xRN S S o NN N | D D D D |0O © © —|len oSNNS N © ] v - QT | @
© ™ [QV] — <t [<o] — — — — — — — [aN) (<o) © © [aV] ™ Y] ™
[eV) Al (V] [a\] — (e)) — — — — N~ [a\]
aor
<
=
ol IF K = I ot o Ko o O W =S
N S ¥ ¥ 3 3 3 Py 3 Ki B x4 C S
n W i < S S LR A
ar 2 w s 8 - 2 2 3 2 2 3273588
Mo *x o o o ™ o0} Yo o Yo} .1._ *x *x = - o o
7 S .. ¥ - - K 50 o H o & S
2] OF S o o | (= — _ 0w o @ - O
o YOI N w0 Ye) ok o o N~ ©
o o [a\] o x o o (e} «©
: < - H 2 M e s 2N
mH_ IS - o D_l o <t o w -
= N o <
o 00 ol o0 <F <
ar <F <k = B RO ©
N h " E = 5 iy 0
— g " H = or = K 0 ) &+ I+ n no o
= W oy W = 0 z) % oK M om 0 % m_m %
2} & o o A . Uo o + B
F | W b1 __Ua ok pd u_w = I Sl &~ W0 R0 w0
& |2z ® R m = - |3 R’ > W ok H H N T |3
- 3 |m = R W 30 o oI R R M il o = o Z o0 R 30 /o
- L T A G S K| KE RO ENE = s |= R IS EARE I b | A
Rl o | 3|0 @ <INt | o |& W wo|n A VI VI | o 3 | ok
R0 R al [ O O Ho a|< O == x J =~ O ol | =
. - | = oV} ™ | ™ © | = S|l = | — | =
z R S |e o S |° S |° 0 o | o S |°
) N -
I o} o

_62_




of

[aN] Q Q Q Q Q o (e} (e}
[eg] (e} [e6} Q Q Q
« S S o | @ |©
‘0 - N A N
Kio
E|
o
@Q <t < o o o o o o
D [o0] [o0] < < < o (@} o
© (o] © (o)} © (V] < Yo} Yo}
o ~ ~ ~ | o [ 0
Yo <t < ™ [aV] N
WH3r
k4]
RIS
o o o o o o o o o o o o o © AN < © AN < [aN] [oN] [aN] o o o [oN] [oN] o o o o o o
o QQ Yo o6} o (a0} [0} [e0] (e} [aN] Yo} o0} DD AN N~ DD AN N~ o] Ye] Yo o o o L L o (=] (=] (e} (e} (e}
< @ — < Qo e~ © 2 — N |0 Qo © @ | N[0 < QN RESE A S| e 0
[ee] [aV} o] @ — — — (2] [ee] — ANl — O Al — O o [oe] (e} — o o N N Yo Yo} Yo}
— -~ Yo} < < <t < <t < [ep) N (V] [aV] [aV]
al
<
=
=< =<
oo™ ™ ™ 3 oo W o™ W = HO < ol Y o
* * x * * * *x — [ o — oS ~ — ok m o w
YRV S S YV e 48 3 . ke
or o o S L Al o S oS Y o = = = ol = o =g
0 8 38 8 K % 8 m s 8 S [ 3 % g o0 X iy = & 4 3
> < = w2 x S = 2 o R LW a0 ol * ]
S o o Rl Jo o 7 < - R o g ¥ I & fp 80 oF)
[21] SIS ® .9 WS ® © N ) o o o S < W ulo
. S A = 0 B X M* I u ® _3 ] 3 N
W ow S . [ W 40 = IR I ulo gy E
Ao W Fooo oF . S S RO m — =~ U= o = ol
ol - N~ ™ NS - K © iy < = = O 20 -
= ¢ s &= o T8 T Ay Mmoo o =S o =
* U3 TR T = ol 3 . ) A1 0 oo oF - Rl
L I ooz A 0K n ok 5]
T KoM 5 o X z A/ X o s ok Ho
R = R = R W o 4 10 o
~ g ppu 3 A i SR I u - R _
= a0 3l = ok A = R Do
LI s o o o o o e i = o R
[ S TR oo o oo R 20 T T © % K- T e
F [FPwwz » » @ o™ DD mo = 3 <4 ooy o = oo
O | | - % Ok OF X x Rl o T | ® ™00 )] - Mo 2D o |3 @R
. = ® [0 ™ = = 3 & ~ o & LI %0 3 |m ® b mw - N 3 O 200 | R|RSOOH -
o PO W oW K RO RO 0 RO Uo oW R0 RO<H RO oF oo W T MR W R 00 [0 oF Of | Kb [KF M °
’l @ | ur Gl el Ho ™ | W o <k Kio A | [0k oF o m Ho MO o | & 0 a1
R0 |O @) O O f0 O O O O Ho 2|l [ O O O A0 O a|<x O
: S oK Fls |5 S 218
g R0 M| < &
* w0 Al <
20 <
oF

_63_



2N

=
=}

=L RPN
Al
Al

chel: 9 ZEM BE (el:de)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
206 M= Hl 800 1,800 A 1,000
01 M= 4l 800 1,800 1,000
OS2y 2S4S R4==HE
800,000 800
301 et d=s 300 600 A 300
1MIIEESS 300 600 A 300
ORI=SEAS MENS 20,000 x5 100
OR4LN AYISASHIHY dIZHdS
100, 000& »2 A 200
SSedete 9,000 7,500 1,500
301 et d = 9,000 7,500 1,500
MIIEEE= 9,000 7,500 1,500
OBUSSAULANY 25242
50,0003 *30 «6H 9,000
st & XXM Ad2e X 3,244 2,244 1,000
= 1,622
Al 1,622
201 ¢et24] 2,244 2,244 0
= 1,122
Al 1,122
02 =224l 2,244 2,244 0
OSFENSTH (ZHANY) AE=Z
37,4003 x50 128 2,244
= 1,122
Al 1,122
206 M= Hl 1,000 0 1,000
= 500
Al 500
01 M= 4l 1,000 0 1,000
ORSAE ¥ FE=EAE =HZ A
1,000, 000& 1,000
= 500
Al 500
S ANSEAY 2,052,840 2,413,938 A 361,098
SA=sE & =X 228 i 2,052,840 2,413,938 A 361,098
=XNANEE A2 672,148 672,148 0
201 Let24d| 8,000 8,000 0
01 At 22l 8,000 8,000 0
Oogxtz 8,000
— X, 240 S(8&Hl) =
500,000& = 16CH 8,000
401 Al HIZ 201 Y] 664,148 664,148 0
01 A& HI 663,000 663,000 0

_64_




2N BRD BAAMD
HE: T A=A
e TAls3 € =X 228 (2 &HH)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
OMEUZ € sAAEE SA2ElZ2AH
63,750,000 63,750
OdY U2 € sXAAE2E A2l Z2A
63,750,000 63,750
OFEEUZ € sANAESE SRl Z2A
60,000,000 60,000
OBEZ2T S =XNAES SX2ACZ2A
33,750,000 33,750
O732% £ sSXNAIEE SAEEZ2A
52,500,000& 52,500
OEEXNP? sXNAESE SAS2Z2A
74,250,000 74,250
OW=X7 sXNAESE SAS2Z2A
26,250,000 26,250
OAUE ANE=sIU S sKNAIEE A2
At 52,500,000 52,500
Os FOHEH sXAEES SR 2l Z2A
55,000,000 55,000
OcdioEs =HEHINEXN R SXAEE SA=
2l 3 At 33,750,000 33,750
O == 83 ZA 37,500,000 37,500
OsZd)| datzts Hoiolet BEsAlE EXSA
15,000,000 15,000
OME == MHSA 50,000,000 50,000
O=XAEES EH Z2AH 45,000,000 45,000
03 AlIE 21| 1,148 1,148 0
OMEHZE S =XAEE A2 Z2A
63,750,000 *0.9% 574
OdYU=Z & =XAIES SR Z2A
63,750,000 *0.9% 574
g4 & XL A2 464,038 487,302 N 23,264
401 AlEHIZL £ 0HY| 464,038 487,302 N 23,264
01 Al&H| 463,430 486,694 N 23,264
OdY U2 € JI28 A2 Z2A
67,500,000 67,500
OEEXNT? E JI28 A2 Z2A
18,750,000 18,750
Oddlilz € Jizx ¥ X34 Hols 2H2
At 83,930,000& 83,930
O=&tz S 24 & ZXHL Holls LM 2 A
83,250,000& 83,250
OFEE H=XP S JI24% & XHS, Yals
SHHI 2 Al 61,500,000 61,500
OHBLSR I Y XA 21,000,000 21,000
OAUE S22 Z2A 67,500,000 67,500
OHSsUSR S IJt24 dEZ2A 60,000,000 60,000
03 A& 2 0HH]| 608 608 0

_65_




SN BT BFAMD
dM: SA=sSAY
gl TASsE & =X 32 FHl (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O8ElZ S 2=+ |AZCISA
67,500,000& x0.9% 608
grzsd |zl 116,112 483,402 A 367,290
201 £B-2dH| 11,400 13,400 A 2,000
01 At 22l 2,000 4,000 A2,000
OsX#E SESHI (A2, AL 842 S)
5,000& 10001 x4 3 2,000
02 =224l 9,400 9,400 0
OA&EHl Sl 9,400
—=XA&H |2l ¥ FRUHOOIAS S)
300,000& »12& 3,600
— S IIMI A2 bl 5,800
22H(2R) 1,750& %804 =203l 2,800
=2/ tl 200,000& x33] 600
se72dl 8,000& 3004 2,400
206 M= Hl 34,712 34,712 0
01 =4l 34,712 34,712 0
OsiAdse 23(8.84.82 8)
80,000& x10& 103 8,000
O=AU XgJl+=H SHEkHNEF
2,420 «30001x12& 8,712
OsTAEE & =228 2N
20,0003 *40kg =13 CH 10,400
OFR2&2Y =stth ATHE OF4 3t
1,500& x3,7332 5,600
O0rdg & =228 RIIE HIE
5,000& 4002 2,000
401 A& HIZ 201 I 70,000 435,290 A 365,290
01 A& HI 70,000 435,290 A 365,290
OZAT & |SX2clSAt 70,000,000& 70,000
TZANEE FA2e 800,542 771,086 29,456
101 @124 dl 198,912 144,134 54,778
04 D12t Z2XREE S 198,912 144,134 54,778
OANE=RN 2e A2 49,528
—Jlas 64,0003 x2H 210 26,880
— 52 64,000 x2H »1.5+55¢ 10,560
—ResgsE 64,0003 »2H 452 5,760
—Hx==g 64,0003 »2H 102! 1,280
— BE S0l 500,000& x2& *13] 1,000
—MTHEE S 45,480,000 x8.9% 4,048
OZ2323X € =X 4 12y 74,292
—Jlas 64,0003 *x3H 210 40,320

_66_




2N BRD BAAMD
HE: T A=A
S9l: TAI=S W =X B2 FH CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
—52422x4 64,000 *3H x1.5%55 15,840
—S=S52dY 64,000& *3H »45 8,640
— A xe 64,000& 3 10 1,920
— HE 50| 500,000 *x3H 13| 1,500
—AMEE 2 68,220,000 *8.9% 6,072
OsIRAsHeld & I H 22 o2 74,292
- J=2a2 64,000& *3H 210 40,320
—594224c 64,000 *3% «1.5+55! 15,840
-S54 64,000& *3H 45 8,640
— X 64,0008 *3%H 10 1,920
— HAE S| 500,000& *x3Y¥ 13| 1,500
—MHEE S 68,220,000 *8.9% 6,072
OJI2tM2 2 A+ 1l =4 800
— & A 70,000 *8H 13| 560
— X)) 30,000 *8H *13] 240
201 et | 119,762 115,350 4,412
01 AP 2t 2| bl 15,562 11,150 4,412
OO0 0l=0lAla &EI|& AHHI
288,000& *25JH A~ 7,200
ON2I0l=0lH 2cH JIM=S(2H) A A
39,300& * 13 &= *23] 1,022
Oel0ls0lH HE 49
70,0003 %31 A *23] 4,340
OE0l=0le QFLHEN B4 200,000 =154 3,000
02 2=2=24%4| 104,200 104,200 0
O2322 % HA 104,200
—=X,22Z2X 2222 (24 =122 H
& EES S) 6,500,000& x12& 78,000
—0E20ls0lH S=s01& 2222 ((4ot=E)
2,000,000 401 A~ 3 24,000
—g9XSLHAdEE XD 42 BEE€=2
100,000& *103] 1,000
—Q0IZ2ET MI|AH etAd&e| Y]
100,000& 12& 1,200
401 Al HI L 2 0HHI 481,868 511,602 N29,734
01 Al& H| 480,540 510,540 A 30,000
OZ2Z2 Helol=0lH s Al&E28 24 & Sl
2l 2 At 147,500
—020l=0lE AES |2 AH(AES,
22 S 19Ma) 95,000,000 95,000
—0BI0IZ2Y AMES SAN2AC2AM(HE=EE
X2 1200 A) 52,500,000 52,500
OE0l=0led R2efiHe A=
790,000 * 130 A %23] 20,540

_67_




SN BT SAAMD
B TASSALY
@ TAss 2 =X 328 El (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OUS0l 0lg0l=0/H S 2=018 wAzd
29 40,000,000& 40,000
OXtel HElols0lH s 201 |FX2e 2
== 40,000,000& 40,000
ONgol=s0ld 8 2s018 =324 ¥ &I
NES S ZelSAt 10,000, 000& 10,000
OsX, A3¥ S S3ANEES RS A
37,500,000& 37,500
O0eols0le & A3 Fazel(14d)
75,000,000& 75,000
O0Eols0le & A3 FAaze|(27d)
30,000,000& 30,000
O=33X, 2s=I0 BosS a3 A
30,000,000& 30,000
Oels=x 2 =01 |X22l 30,000,000& 30,000
OS=0ld =2ANE E=ZA 20,000,000& 20,000
03 AIE 2 THHI 1,328 1,062 266
O33 MEol=0leH S AN&d2 25 & X
2l S A 147,500,000& *0.9% 1,328
SMEIE BES 563,200 480,497 82,703
= 67,726
< 29,322
Al 466,152
MR B 84 563,200 480,497 82,703
= 67,726
< 29,322
Al 466,152
METE BES Y A2 397,728 398,971 A 1,243
101 @124l 366,996 368,239 A1,243
04 D12t Z22HEE = 366,996 368,239 21,243
OMEZAE & ZAE 2 291,852
—Jlegs 64,000 *25% 106 169,600
—52d2RE 64,0003 «25F «1.5+25& 60,000
B = A= E =y 64,0003 x25% x20 32,000
— XY 64,0003 x25H x4 6,400
—MTHEEZE 268,000,000& *8.9% 23,852
Ot Esd o2 64,644
—Jlas 64,0003 x5FH 111 35,520
— 52 64,0003 *5H »1.5+31 14,880
S =g = 64,0003 x5H 232 7,360
— g 64,000 x5 52 1,600
—dTHEE S 59,360,000& x8.9% 5,284
OU=ZAE ¥ A2 T3 I=Hl 10,500
—dst= 100,000& 30 »23| 6,000
— Ot& St 70,000& 30 »23| 4,200

_68_




2N
X ZH -
L= B

el

A BAAMD
AN 25
AN 25 |4

= _ — d =
K- ZE SR (3) - HRAY - BaS 0l &t o e 2
- 2% 10,0002 30 300
201 et 10,732 10,732 0
01 At 22l 5,432 5,432 0
O= &l 5,432
—MEHSINHMER 22X SEHI(S,0t2F
) 7,000& x8H +97L 5,432
02 =224l 5,300 5,300 0
0333 % 5,300
— MY 2ASEH = &4l
500,000 = 1CH+8& 4,000
— ol S X 2o X (A,
Z2I1) 400,000 = 1CH *23] 800
—MEHANE =cll
50,000& = 10CH 500
401 Al HIZ 201 8] 20,000 20,000 0
01 A& HI 20,000 20,000 0
O3+ RA& 20,000,000& 20,000
sS4 2l (=) 12,000 0 12,000
< 3,600
Al 8,400
401 AIEHI L 201 12,000 0 12,000
< 3,600
Al 8,400
01 A& bl 12,000 0 12,000
OEs= &2 12,000, 000& 12,000
< 3,600
Al 8,400
At THOH L K2l SOl (M EXM 2L RS ) (28]) 78,460 0 78,460
= 31,384
< 14,123
Al 32,953
101 14 Hl 70,340 0 70,340
= 28,136
< 12,661
Al 29,543
04 D12t 22X S 70,340 0 70,340
OUL=dZ oY 66,000,000& 66,000
= 26,400
< 11,880
Al 27,720
Od=dZu Y = 4,340,000 4,340
= 1,736
< 781
Al 1,823
201 ¢er24l 8,120 0 8,120

_69_




a0
0

lof 1ot
H

[

iy
[
=4
w0
4|

o o o o o o o o o
o Al N~ (V] [aV) (o] [e] [ [
< o S = = - - = =
A0 N~ ™ — —
Klo
E|
=)
o o () o o o o o ()
LH 3r
uilEd!
k=S
0 Al O o O O O O O O O < o O 0O W © O O M ;» o O AN O o O 0O AN O O AN Al © o O AN Al © O 0O v v (&) O O v« —
< © — o O O N 0 O O M~ Al © © © N~ AN WO O Al < AN WO (V) Al < AN W0 O M~ M M~ [ee] O M~ M M~ ~ O© — O M~ M~ © — O
NS |8 SR A A0 O o 6lo &wA| = il - - mNNS|m m Say
D — o~ < — —_ m - — ™ — — — — -
aor
<
=
=< mwW= M= MW= MW= muH= MW= MW= muH=< MW= MW=
il oL o ] il oL
o o o o o o
o o o o o o
< < < < < <
or o o o = o o
0 S I S m ® =
m._ < @ —
30 B
= . mr
D =
s 0
=
B v o 0
= =4 Hr 0 30 )
= 3 o = b el o
o o i R - T o _
— = - o0 l] il 20
oF _ = — Hr _ _ o K
&) o o o1 o o T+ =) T o ot o1
. L] & 30 K 30 o R - R KJ
= RI ! I 0 I = 0K AW S W o - o
Rl o < pd EI=d = Bl 1] - =5 3 i (TS
R0 < O O 0 O oy ol < O S mr O = =z O
. — [oN] KJ — — [N} — © —
I <

_70_



2N
X ZH -
L= B

el

4 3
Xt
X

A 1t
'.

>z o
0 QU 0
HI HL oY
fo fon 40

[0 rio i

I

=4 (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

405 TtabH S| 1,600 0 1,600
640
288
672

= N H

01 AL ESFH SH 1,600 0 1,600
LI (UH) 1,600, 000& 1,600
640

288
672

= HmnH

AYHHSLH (e HasSL M) (=2H]) 53,342 0 53,342
27,674
,698
17,970

= H W
~

401 AlEHIZ 21| 53,342 0 53,342
27,674
,698
17,970

= H W
~

=Kl 53,342 0 53,342
Ot EisSLH(FUHRASSYE 2H)

1,361,000& 41,361
21,464
,968
13,929

~
= W
&)

O
P
]
0%
%
Of
0z
Pl
i
g
:O£
Of
0z
>

11,981,000& 11,981
6,210
,730
4,041

=z N W

AEXSHA PE L 2F(H2)(Z2H]) 6,900 0 6,900
2,760
242
2,898

= H W

201 Lt 3,900 0 3,900
1,560

702
1,638

= MW

o

o

02

=5
w

M0

= ,900 0 3,900
M E2ATAIAY 3,900,000 3,900

1,560
702
1,638

O

= W

405 TtabH SH| 3,000 0 3,000
1,200

540
1,260

= W

== 5 Sl 3,000 0 3,000
ORMdSAFH (M=) 3,000,000& 3,000
= 1,200




2N BRD BAAMD
M MEIE B
celr MEXE 25 R4 CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 540
Al 1,260
AZUHEMA 25 £ 2 (2 &) (=3HI) 11,700 0 11,700
= 4,680
< 2,106
Al 4,914
201 £B-2dH| 11,700 0 11,700
= 4,680
= 2,106
Al 4,914
01 At 22l 4,500 0 4,500
OUEAELQAUAAXT A Xl 4,500,000& 4,500
= 1,800
< 810
Al 1,890
02 2324l 7,200 0 7,200
OUERAERAAMENAH RFHI 7,200,000 7,200
= 2,880
< 1,296
Al 3,024
HH2AZH(SE T S$EAM4D) 2,048,627 1,977,998 70,629
ol 2d | 1,936,787 1,866,278 70,509
ol 2| 1,936,787 1,866,278 70,509
101 @124l 1,936,787 1,866,278 70,509
03 I AHA2ZZ2HE > 1,936,787 1,866,278 70,509
OgZdzeld oAl 1,771,608
—Jlegs 3,196,000& x29H 122 1,112,208
—JIE=E 25,0003 «29H «2 5H 128 21,750
—AZteZ2e¢ 22,4803 x29H «300Al 2+ 195,576
—52d2RE 98,4203 x29H 70 199,793
—Qlx=g 119,940 »29H 25 86,957
— M Z A 180,000& »29H » 128 62,640
— ZE S| 1,598, 000& *29H x23| 92,684
OgZaeld MHEE=
1,771,608,000& *3.3% 58,464
Ol 2¥SJ ¢&8 83,805
—Jlas 2,024,160 «2H «12& 48,580
— ZUg A 110,000 2H «12& 2,640
— ZE S| 2,024, 1603 x2H x100% 4,049
- &= 80,0003 x4 128 3,840
— A2 Z2RH
9,4703 1. 581 *30 Al 2tx2H x 12 10,228
— 52224y
9,470 1 .58 x8Al 2t x4 x2H « 12 10,910

_72_




SN BT BFAMD
HE: HWRARY (AT HAAMD)
chel: ol gyl CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
PN 9,470& *8A| 2t *2H x 18 2,728
—AMTHEE Z 82,975,000& *1% 830
Ostgd &2 Ulsyl 22,910
— OFM )| (OF 2 XH 4H) 30,000& *x29Y x23| 1,740
—EIA=(&E5tE) 35,000& *29H 23| 2,030
ot=3t2 50,000& x29YH x23| 2,900
—BEN=E(=sE) 40,000& *29H 23| 2,320
—== & - ot2 200,000& »29H 5,800
— OtN P 25,000& *29H 725
- 29 70,000& *29H 2,030
— &3 15,0003 *29H 435
— &3 70,000& *29H 2,030
— gt &2 20,000& 29 580
— 2 SHotN 3} 80,000& *29H 2,320
3l 111,840 111,720 120
=&l 111,840 111,720 120
201 et A | 49,920 49,920 0
01 AFR2 2t 2l dl 49,920 49,920 0
O ANEd bl 60,000& *x32H = 12& 23,040
(OPIE=T=2=3:] 70,0003 x32Y x12& 26,880
202 (4] 57,600 57,600 0
01 2L Y| 57,600 57,600 0
oJ|egex 150,000 *32H = 12& 57,600
203 Y2 F X Y| 4,320 4,200 120
04 ENSIHR 4,320 4,200 120
OFN2gd 360,000& x12& 4,320

_73_




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

o
L]
H

=]
o)

RO

e
10

oH

<

n0

Kio

Hl w

, 148,017

1

38,675

A 585

A 650

A 500
A 500

A 150

A 150

A25

A 25

A25

90

H3r
Wikd
RIS

7,050,742

519,001

12,075

9,590

8,840
8,840

750

750

655

655

655

1,830

Off &t 24

765
317,635

8,198,759
7,880,359

H

Al

557,676

765
535
556,376

fir

H

Al

11,490

765
535
10,190
8,940

fir

H

Al

8,340
8,340

140
500
900

2,500

1

1,925

1,375
600
600

600

630

189

i

132
309
630

H

Al

189

i

132
309
630
630

H

Al

189

rr

132
309
1,920

H

Al

576
403
941

fir

H

.

110y
A0

a0
ar

oF
0
ol
20

Tl
i
OF
=

Ok
o0

ol

30
O

L]
ok

0t
e

Ok
00
al
il
20

2teld

01 At

ol

3

10
O
&
[
oF
0

ol

I
pS|
(=]

[l

& %10,0000H 1

502

10

2l *
2,500,000

ol
<+
5

o
gl
oF
0

ol

90,000

&

L]
ak

0F
E
oF
o0

ol

Hr
ok
10

ol
ulo

KO

o

Ok

0

=1

ar

=
=)

1104

=

2l x5

e

35,000

o=
25,000

ju )
[

[

H
IS

R0
o

oF
0

ol

=
=)

1104

=

2l x5

=

Kl
K-

= o
R

XH
Sy

03 Al

%04

=
=

25,000

Ki
H

s

105

2

630,000

R0
)
L]

]l

9

oF
0

ol

KA
H

80
3]
R
0p)

0fr
=

OF

0

ol

Al
- 74 -




e 0z o

AP A&
ol 9 st
gel DEEd

- - _ RE!
K- EH3 B (3H) - HSAY - Ba2 0 AF o il HD=2
301 dEtEAZ 1,920 1,830 90
2 576
T 403
Al 941
09 HALAHIBEA = 1,920 1,830 90
Oogtiu=x(2edl=Xal ) d2usX
el 1,920,000& 1,920
= 576
< 403
Al 941
Qg Al &Y 22 41,210 30,450 10,760
o ALEY 22 8,250 14,490 N6,240
201 LBEt2 Y| 8,250 14,490 N6,240
01 At 22l Yl 4,650 10,890 N6,240
oolgt Jz2Jl 2 6,000& 11 S*25& 1,650
Oolgrel &H| 2 3,000,000& * 14 3,000
02 22| 3,600 3,600 0
O FLAE HIIQI
50,000& *2 A x12& 1,200
Oogde HAaSAME JII3
100,000 *2 A x12& 2,400
018t HIAZIFANE =EMA 32,960 15,960 17,000
201 LEt2 A Y| 32,960 15,960 17,000
02 332494l 32,960 15,960 17,000
O HassAld =21 32,960
-5 % B 200,000 *3H 2~ x12& 7,200
HEEHA(MHMEA) 3,000,000& #2204 A 6,000
— =243 Fa 400, 0003 *3JH A *23] 2,400
—4TUIT Y oHI| S AY
200, 0003 *3H A 23] 1,200
—Z2H F¢ 60,0003 *3M A~ x123] 2,160
—H&AZS=AIE HHISA 7,000,000 20 2 14,000
3 ER23 22 500,344 471,844 28,500
ANS=ERRE SR 500,344 471,844 28,500
201 Bt A | 1,000 1,000 0
01 At 22l Yl 1,000 1,000 0
OMIELLHE A2dNSs 2ZALH
250, 0003 *x2 Al 2+ 23] 1,000
301 Bt A= 499,344 470,844 28,500
0B M =RAEBAZ 497,144 467,544 29,600
@F=1¢; 185,000& 100 »12& 222,000
O=AH| 6,000 1109 x22d x12& 174,240

_75_




2N

=
HE: MBS Ay 2
el A SR &2 (SH9: &)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
OnEdl 2,600 *110EH *x22 x 12 75,504
(@E==1s] 290,000 x80H 23,200
OSYNMEE Jtd| 20,000& *110H 2,200
09 #HAIAHI BEAZ 2,200 3,300 A 1,100
OMIEL2R2 58 =X (2SHE)
20,000& *110H 2,200
HAMH 284+ 4,632 4,632 0
sSAHEs & 4,632 4,632 0
201 LBt ]| 4,632 4,632 0
01 AP 22| d| 4,632 4,632 0
OsSXdE g8 £=2H| 2,500,000 1Al 2,500
OsXds ZILAN =4
7,000& #44H x {1 Al x4 1,232
OSXNAHASE AR 9X s 900,000 =14l 900
THeH THOH O & 9,540 13,350 N 3,810
THEE THOH CHZH =& 9,540 13,350 N 3,810
Mgy 28 3,840 4,200 A 360
201 et | 2,400 2,400 0
01 AF2 2t 2| bl 2,400 2,400 0
OMSETHOHCHZH LBt =H| 200,000& x12& 2,400
203 R F & 1,440 1,800 A 360
03 AIZH =X 2= X H| 1,440 1,800 A 360
OCHE 3o & Al & BHIHE 28|
1,440,000 1,440
Moils2s+ 5,700 9,150 AN 3,450
201 et 9| 4,500 7,650 AN 3,150
01 AP 2t 2| H| 2,100 5,250 AN 3,150
OMYY - Mol A=222 X A
7,000 x25%H x12& 2,100
02 E22%H| 2,400 2,400 0
OMlU= TSRS 50,000& 10~ 12& 600
OA&EZ&Hl |4l 1,800
— 2% 4=D| KAl 600,000 *33| 1,800
203 R F & 1,200 1,500 A 300
03 AIZH =X 2= X H| 1,200 1,500 A 300
OMHMo 32 L HEEES NFSALA 24
Hl 1,200,000 1,200
SZAE 22 6,870,374 5,766,684 1,103,690
== 317,100
Al 6,553,274

_76_




2N

=EE
Sel: =2 Il EER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
S22 FHl 1,978,510 2,038,671 A60, 161
czae 2Y9 77,306 82,506 25,200
201 Let24d] 36,506 41,306 A 4,800
01 At 22/l 5,610 5,610 0
Ozzzel &9 ¢ 70,0003 x12H x43] 3,360
OL22X &5 =82 450,000& «52 X 2,250
02 2324l 30,896 35,696 A 4,800
OZXs HHASHES TWIIRE=S
100,000& 1004 10,000
OEz22 S+ ZH |AUI(dY S S+T
dl) 250,000& *2CH 128 6,000
oA thx ZFHl KX 1,000, 000& 14! 1,000
OEREE 2ER3 13,896
—goteH 3003 200« 123 720
—3sJ|<d 1,930 *40024 «12& 9,264
—SJIfE gt&s2 1,630& 2004 128 3,912
203 YR =&l 800 0 800
03 AIMF=XH R =AH| 800 0 800
OL=20@ 23 HRF2 800,000& 800
206 M= Hl 40,000 40,000 0
01 M= 4l 40,000 40,000 0
OE=2 ExTN & HEES 40,000
-2 2T 10,000& *3,000%£ 30,000
—£2 MEE 10,000,000 =14l 10,000
T2 M- 30,800 30,800 0
201 et 30,800 30,800 0
02 2324l 30,800 30,800 0
OHM&ZEH Rl 1,400,000& »220H 30,800
2T ZHISA 377,520 453,240 AT5,720
401 AIEHIZL 2] 377,520 453,240 AT5,720
01 A& Hl 375,000 450,000 A75,000
OEZ ZHISA 275,000,000 =14 275,000
OIS 504-1 L@ SHZ FHISA
50,000,000& =14l 50,000
ONUHAS 442-5 LA BdH=Z FHHIZSM
50,000,000 =14l 50,000
03 AIE S THHI 2,520 3,240 AT20
OE& HHIZA 350,000,000& *0.72% 2,520
E2ENRII S A 473,384 472,125 1,259
401 A& HIZ 201 8] 473,384 472,125 1,259

_77_



2N

X{ XH -
S =

tel: &2 &l (Sl & &)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 A& HI 470,000 468,750 1,250
OE2RMRIISAH(17H) 235,000, 000& 235,000
OS2RMRI|BAH27H) 235,000, 000& 235,000
03 AlE 2 THHI 3,384 3,375 9
OE2HM LIS A 470,000,000& x0.72% 3,384
E2AM B3 At 300,000 300,000 0
401 Al HIZ 201 8] 300,000 300,000 0
01 A& HI 300,000 300,000 0
OEz2I Ex3A(12Y) 150,000, 000& 150,000
OZ240 Ba3AH272Y) 150,000, 000& 150,000
QNSE0 ¥ =5 ZHISA 100,000 100,000 0
401 Al HIZ 201 Y| 100,000 100,000 0
01 A& Bl 100,000 100,000 0
OUEe¢0l & =7 HHISA
100,000, 000& * 14 100,000
OIHEZ ZHISA 619,500 600,000 19,500
401 AIEHI L 2CHEI 619,500 600,000 19,500
01 A& HI 619,500 600,000 19,500
O0lHEZ FHISAH(17S) 300,000, 000& 300,000
O0lHEZ FHIZAH272Y) 300,000,000 300,000
ORetedel Z2ndeSHe Z83A Bgdx
A HAHA EAHEH 750,000, 000& *2.6% 19,500
C2ANEES A2 2,821,047 1,806,973 1,014,074
< 317,100
Al 2,503,947
C2HEAILE FHISA 425,000 225,000 200,000
401 AIEHI L 2 CHYI 425,000 225,000 200,000
01 A& HI 425,000 225,000 200,000
OEZtHAIZEE ZHISAL 375,000,000 » 14 375,000
OHAEBEEW FAHISA 50,000,000 =14l 50,000
EEREE FLoMAH 878,240 1,176,590 A 298,350
401 A& HIZ 201 I 878,240 1,176,590 A 298,350
01 A& HI 875,000 1,174,430 A 299,430
O&BI E2ANES FIIE8d 89
50,000,000& =14l 50,000
OdtetIl E2AES FII8d 89
50,000,000 =14l 50,000
Oung 32y 9 174,000, 000& 14 174,000
oHg & Xotxie 2238 &9
110,000, 000& * 14 110,000
Ouwg FLetd AczA 91,000,000& =14 91,000

_78_




2N
X ZH -
L= B

el

S AL
CZAE 22
SZANES S22

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Ooung & e 8 A(17 <)
150,000, 000& * 14! 150,000
Oong & g E8 A(27 <)
150,000, 000& * 14! 150,000
OodFZIW P2 EE2A 3 A
100,000, 000& * 14 100,000
03 AIE 2 THHI 3,240 2,160 1,080
oung & g 28 At
50,000,000& *0.72% 3,240
e Wa BZA 1,057,000 0 1,057,000
< 317,100
Al 739,900
401 Al HI K 201 I 1,057,000 0 1,057,000
< 317,100
Al 739,900
01 A& HI 1,057,000 0 1,057,000
OFdRW WA Ab
561,615,000 =14 561,615
< 168,485
Al 393,130
O#+=4100tw wal =2\
495,385,000 » 14! 495,385
< 148,615
Al 346,770
ST ANL A AEAS(HE Kot | A2 460,807 405,383 55,424
2)
09 MEZ 460,807 405,383 55,424
01 SAM - SEHI TS 460,807 405,383 55,424
OHE & XNotx= sX 2l
422,246,000 » 14! 422,246
O AL Hl 2I10t 38,561,000 38,561
2s sxze 2,070,817 ,921,040 149,777
28 & 295 22 1,208,840 ,208,840 0
201 et 1,208,840 ,208, 840 0
02 2324l 1,208,840 ,208, 840 0
ON2s, Bots 5 HIIAME HIlezs € XM
Al 95,000,000& x12& 1,140,000
ON2s, TV S8z 1,000,000& =12 12,000
OtdEH =8 56,600
— &) et EA 2,300,000& x12& 27,600
—FHAANE BSOS g =2
20,000& x1,000S 20,000
— 320 otE e 750,000& x12& 9,000
Odot=ER= 20,000& «x12& 240
s E=FH| 426,477 276,700 149,777

_79_




2N SEF ALY
M T2 AL 2
&??: DH2E FX2a

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
401 AlEHIZL 2 0HY| 426,477 276,700 149,777
01 Al&H| 424 500 274,500 150,000
OJtz2s dHl € A2 SA 274,500
— 2T OrA Dl WH 120,000,000 120,000
— 3217 WA 37,500,000 37,500
—2dE WA 12,000,000& 12,000
— &2 Ay 60,000,000 60,000
—S3F WA 45,000,000 45,000
O2¢2 S 2L I DM Z2A 150,000
—Jl2s oA 3,000,000 x40 A 120,000
— &2 WH 200,000 *150m 30,000
03 AlE 201 | 1,977 2,200 A 223
OJzsE B4 & X2
274,500,000 *0.72% 1,977
2ots E4£AH| 202,500 202,500 0
401 Al HI L =2 T 202,500 202,500 0
01 A& H| 202,500 202,500 0
OBoSE HH € A2 SA 202,500
—3sJ= WH 67,500,000 67,500
— SHITOrAED| WAl 90,000,000 90,000
— =50 WH 15,000,000& 15,000
—Hots A4 30,000,000 30,000
BE 2 XGHEXRE M, SARNE4TA 233,000 233,000 0
206 M = Hl 50,000 50,000 0
01 X2 H| 50,000 50,000 0
OHY & XlotxXT E=XHM
50,000,000 = 14! 50,000
401 AlEHIZ 201 Y| 183,000 183,000 0
01 Al&H| 183,000 183,000 0
OHY & XotEXT EI|,J[H, A8 SA Al
Hd2 A% 183,000
— &I, HEH X2 37,500,000 37,500
— SN ABAAE A2 37,500,000 37,500
—HBHE (XA )ZHE K22
108,000,000 108,000
ol & A dl 220,000 220,000 0
ofd S Xl &2 220,000 220,000 0
oIl S EHH# S5 20,000 20,000 0
401 Al HI L 2 THHI 20,000 20,000 0
01 Al&EH| 20,000 20,000 0

_80_




N ST AL
Y ot EHI
&2 StEs A2 (&)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OZ2K:MeH(GHE , A )F X 22|
2,000,000 *100H 2 20,000
StEAIEZE SRNES 200,000 200,000 0
401 Al HI K 201 200,000 200,000 0
01 A& tI 200,000 200,000 0
OotE(RHIANEE FHISA 200,000, 000& 200,000
JWRst SASE =4 36,740 37,540 A 800
SE 2 LAAEIS 2l 36,740 37,540 A 800
SHA & LAHINE 2 36,740 37,540 A 800
201 ¢er24| 23,640 23,640 0
01 At 22/l 20,160 20,160 0
OZAlOI2t2tel Ler=ZH| 1,800, 000& 1,800
OHHIIE B8 UMES 75,000& ~12& 900
OLEY U CHNISHE HY|
50,0003 x9& *23| 900
OLFA & LAAIZ2 HUAHE EE=2
300& =2, 0000H 600
OZADIZ =J|=& 24l
7,000 x3H 200 4,200
OLEY RY L OAEs 22X SAY|
7,0003 x5 200! 7,000
OLBA OIABESTE SAY)
7,000& x15% » 123 1,260
ORUVEAY SE2L2T S|
7,0003 x10H 50 3,500
02 =224l 3,480 3,480 0
OLF& thE2xA HIRS
40,0003 401 2~ +128 1,920
OLZats U=l POA |22l
30,000& 10~ 12 360
OLFA thExA AIEEH |RXE=H
300,000 =44 A~ 1,200
202 (4 Hl 7,200 7,200 0
02 M0 7,200 7,200 0
O:L-Fats AN 150,000& x4 «12& 7,200
203 YR =&l 1,500 1,500 0
03 A Z=XH R =AY 1,500 1,500 0
OLFa UERA 23 1,500,000& 1,500
301 et a3z 2,000 2,000 0
(AP S =S = 2,000 2,000 0
Oglztol o2 &= 2,000,000& 2,000
305 HHal=2 s 2,000 3,000 A 1,000




SN SR ALY
MM HRE ZTAEE XM
LRI PO -TRERRNES (=g CERED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
01 HiMd=SS 2,000 3,000 A 1,000
OLEY U CHNISES U4 2y
250,000& *83| 2,000
405 Ko SHI 400 200 200
01 It = S F SHI 400 200 200
Oslacts2 It A) 200, 000& =2CH 400
HHSHALG(ERFFR A& 504,429 494,167 10,262
ol 2 A 418,029 405,967 12,062
ol 2| 418,029 405,967 12,062
101 2124 4| 418,029 405,967 12,062
03 2IAHAZZXHE %= 418,029 405,967 12,062
Oz a2 & B4 269,490
—-JI23 2,759,410& x5 x12& 165,565
— HHZAH| 110,000& x5 x12& 6,600
— 9 &E S| 2,759,410 *5H x100% 13,798
= 40,000 3 x12& 1,440
— BtE G 100,000& x1H ~12& 1,200
S EEECE
12,7503 =1 .58 *46 Al 2t x5H «12& 52,785
— AX =G 12,7503 *8Al 2t 18 x5H 9,180
—AMTHEE S 250,568,000& *3.8% 9,522
— = &l 7,000& x20 x5H «12& 8,400
— I =l 100, 000& *5H x23] 1,000
OJtlgs 83 70,193
—-J23 3,614,400 128 43,373
— I AH| 110,000& = 12& 1,320
— Y& S| 3,614,400& *x100% 3,615
—Its4 40,000& x12& 480
S EEECE
16,560& =1.5H *46A| 2tx12& 13,712
— AX G 16,560& *8A| 2Fx25L 3,312
—AMTHEE S 65,812,000& *3.8% 2,501
— =&l 7,000 %20 x 128 1,680
— I =l 100,000& *x23] 200
Ootd el 40,107
—-J23 2,067,590 x12& 24,812
— 3 HEZAH| 110,000& = 12& 1,320
— &S| 2,067,590 x100% 2,068
—Its4 40,000& x12& 480
S ECE
9,670& x1.5H 46 Al 2tx12& 8,007
— AX =G 9,670 *BAl 2tx15L! 1,161

_82_




A SR ALY
E: UYSYPH (FAR ALD)
Sel: o2y (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
—MHEE = 37,848,000 x1% 379
— = &t 7,0002 20 x12& 1,680
— = 100, 000& *23] 200
OL&dA ¢33 38,239
- Jl=22 2,002,440 1204 & 24,030
— dHZ A 110,000& 12& 1,320
— HAE S| 2,002,440 *100% 2,003
A =] 100,000& 12& 1,200
—NL2RLY
9,370 1 . 5H 46 Al 2Hx12€) 7,759
— X E 9,370 x8A| 2Fx18L 1,350
—MHEE S 37,662,000 *1% 377
— ISl 100,000& *23] 200
JlE&dl 86,400 88,200 A 1,800
o=l 86,400 88,200 A1,800
201 et d| 39,000 39,000 0
01 AFR 2t 2| bl 39,000 39,000 0
OEMS9d 60,000 «25% x12& 18,000
OPIE=r==1: 70,000& %25 x12& 21,000
202 044l 43,200 45,000 A 1,800
01 2L bl 43,200 45,000 A 1,800
OJI2g2=&0d| 150,000& 242 x12& 43,200
203 &R F&d| 4,200 4,200 0
04 FEASHEIIFFEH| 4,200 4,200 0
OBNM2gI2F=&Y| 350,000 x12& 4,200

_83_




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

Ho
)
iy

=
[0l

RO

e
10

oH

[ [ — — — — o (] o o o o (] o Al Al Al Al o ()
— — Y] [Te) Te) [Te) o o o (o] (o] ™ (o]
A A A R © @ |2 @ oo o
A0 M M o - A — |
Kl
El
E=]
o (@) o o o o o o o o o o o o < < < < o o
o0} <t <t Yo Lo Yo (&3] (o)} (=] [e)) o o o o [eN] [eN] o o [eV) [eV]
© (V) [ [0))] [0)] [e)] N~ [Ye) <+ — (V] (V] o (@] [<e] [<e] (o)) » N~ [
glo|ladl|ls| << ~lo e ) N = | = S
_|_n_un—. % m <t N N [a\] —
[e]
m<l
RS
™ [ep] — — — — o — o o o o o o o o o o o o o o (<o) (<o) [Co) <o) (<o) o o o o o
© (V) (o)) o o o o o D (@) (@) o o D o (®)) o o o o o o Ye) Ye) [ep] [e2] [ep) o o [eV) [eV] [eV]
Nl |e|le e & o oo |S S S S ~[2 |2 SHRSN =] S|o|o|a | e S 5|~ ~ ~
[§N) ) Y] Y] Y] o) [aV) o ()] (o] ™ N — (<o) w (o] (o] (o] — — — N [aV] [aV] N —
© (@) <t (V] (V] [aV] [aV) —
(V) (V)
aor
<
(=
o oy Gl o E=NA ol ! W o = = a
s .8 8y ~g & S 8 8 To wro Y
=) :._u_ E3 * U S x * =) * ol x = ox *
or S 4 W B 2 X L a0 D g R o
0 S &8 s oL 3 P 53 ¥ =38 T3 ¢
R S .8 s s @ B W2+ 3
1] o) — o = -~ o = 4 q olg mo ®»
: 58 S aS =8 8 s ge L° :
ol g = > 8 — o K = o
mH_ [«} o o)} o E_._ DS = =
0 E=t y o =] wg M 0 -8
= 2 A . BE e 3 Z2
* = 5 S ~oo = =
= 70 0 ﬁm = %0 BB z)
) T RO o Rl ° ar RD K 0 wz_ K-
= 0w W = = ] i ok n ok
= (A <+ RO 30 0 31 = = !
ol = % = & = g o0 s & & ar
o R | % o fo ] ] _ - - s +
& 0 T |z A = a3z W A T = M K K = ﬁ ERER i)
Ki _|B |z ® m | R A 8 A0 O Y uo |uo 5 Flamlnme =& = T =
- 0 ﬁ_ OH |/ MroWr g | OB |70 M E 00 ®0 ) S 1l o |ro s oy A 0 3 3 S
Rl m& s | ™ |5 ok & A i I i M0 S0 O | |3 2 |20 I sl |m|or = TR = |5 =
R0 Al = Bl |[x O O iy al = O O 0 O Ols |m O s[5 O Hlw || O O O S | O
. RO[® | = = — | = N al | oy 0 |- ol =E| = |— | —
L I o |o o |o o o |o o |o = | o o |o o |o
g T o ,ﬁﬁ K Y] @ Y] Y] ™ ....r.m on Y] Y]
I+ o | ~J ok o | =
?_ R ® =
W=
Kio

_84_



o o o o o o o o o o o (] (] o o
88| S 818 s |8
U I I - RN S8
KIo 4| <
E
E=]
© © © © o o o o o o o o o o o
& |®|®|® S SEE 8|8 S |8 83 S |38
- 8|8|R |- @ ~o S A SHES | 3|8
[e]
il
RS
© © © © o o o o (<o) <t (V] o o o o o o o o o o o o o o o (e} o o o o o o
S|sle|s ¥ &8 88w Rw=2& 38 3|18 J|8|8 8R|8|88 38|38 3|8|8 3
el - —Cwe ¥ -~ 2 o N A glg @ 5 |- |7 ~|8|8 8
aor
<
=
W w5 = WO = W aw ol o K0 RO i ]
s ¢ 28 S o3 S o ¥ 8 S 8 S %
o =2 x ok D xx x n S 5 S . o
or 3 i — o of oF all S o N o Lo o
70 S v X =X T e & S 8 ¥ TR nm & Q 53 =8
3 W o of Y oa S S S 7 7 20 X O = - o =
J 8 38 30 N - - oF i RERN T 3o
B g8 8 .88 N S us S S g X 8
: & sygZ” _ g s M 8 8 Ty WS
3l 8= wI ¥ga moo 3 = W= v o
< T o= =*=m S 2T o = = o _ _ S|
I+ _wm m w o, s~ X R = o = = =
= - — — — W = —_ = OF ~ = e o = 50
ws © Z2gd T _ B of oo 0 RD 4r
- $wow O _ M LRy o w I = o
= 2 _ = 1 © _ 5 i =
= B4 W R 2 b R 4 o4 = RO o
ol . CURNCURE e R U J 5 o WY = <+ 0 = B
s > somow w2 Yo % %0 o O- W @ W M o 0 = wm
& s |3 A M K oo < oW 5 ) B - |& A ~{nofno A 8 & E o+ W
. N I v O N < T ] T # RI|R) RO 0| %0 |20 Mo ED OED [ ub |uo FO oK
- SlElwlm A e o @B oM w5 = I K- (K 30 oF | T4 [ B0 I Iw | ro |mo ®D 5|3 ol
ﬁﬁ SO0 TN S T oA oM oM < S |3 I OF [& M or ||l W o | | % |2 M oW | W m
RO Wi |on|<x O O o O O O A O O S |m O 3= O Oflal [~ O 5|5 O <|<x O
S I RN =g = 8 RS el s S |= 8|5 s |5
g 0 Eal) N N N ™ ™ <
) oy | I
F or

_85_



<

n0

Kio

Hl w

2,200

2,200

2,200

1,800

1,800

4,000

4,000

H3r
Wikd
RIS

55,440

55,440

55,440

29,640
29,640

21,600
21,600

4,200
4,200

Off &t 24

15,000

57,640

57,640

57,640

29,640
29,640

13,680
15,960

19,800

19,800
19,800

4,200
4,200
4,200

4,000

4,000
4,000

[

=

2 %30021

50,000

Hl A

=

.

=
i

i

o
K0

R0
30
0
RO
0

30
]3]
1)
oll

01 At 2t 2l bl

198128
19 <128

2 %

60,000
70,000

ORAN=22H|

2l *

202 Oddl

01 =LHOI LI

1 «128

2 %

150,000

KJ
Kt
ok
Sl
M

KJ
KE
ok
oD

2l x128

350,000

ur

IS
<J

405 &t

1CH

2l x

4,000,000

O=AII(CHA)

_86_



g & M A

20173 =0lah e A JIEISEH ST HdIXNEY ~ &2

SN HYS
B Hds FUNMEH 29

©R: FOXXME Y CEERED)
= - — L=
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
d44s 511,619 533,569 221,950
QXXM 2929 415,700 439,850 A24,150
=] 314,500 332,650 A 18,150
FQIXHXI A H 153,500 164,200 A 10,700
2 B2 F | 28,400 32,400 A 4,000
AtS 22l 24,400 25,400 A 1,000
OFLUXXHE 24l 700,000& 123 8,400
OFQUXXHEH AT L2t 1,000, 000& 1,000
OFQUXXAAS 3Io&N
50,000 x25H x12& 15,000
03 &At2 I 4,000 7,000 A 3,000
OFLUXXEE H32E & A
1,500, 000& *23| 3,000
OFLUXXEE SMZE 2&  500,000& *22] 1,000
203 YR =] 600 600 0
03 AIF=XH 2 =AH| 600 600 0
OAMZAH &5 =& 600,000 600
301 Lt A= 124,500 130,000 25,500
09 HALAHIEA S 3,000 0 3,000
FUNXAEHZE g & AS 1,000, 000& 1,000
OoXktzed ss U= 2,000,000& 2,000
MIIEBELS 121,500 130,000 A 8,500
OFQUXXIHE XA SAR AH 24
25,0003 *320H 123 96,000
OFQUXXIHAE AlZ82el NJASAX AUl 24
25,0003 x4 2552 25,500
QRAAEX 2 33,460 41,470 A8,010
201 Let249] 33,460 34,170 AT710
01 At 22l 16,900 17,610 AT10
OAHFZHIZ=A =EHl 1,000,000&«12& 12,000
OFUSEZ FAHA AUET
8,000& 20004 1,600
OsgdagsI|l |RA2cldl  200,000& 122 2,400
OSHQIAAY HHEX E= 90,000& =104 900
02 =224l 16,560 16,560 0
O322= & HA 16,560
—RER3 1,250,000& = 12& 15,000
—BERERS 130,000& 128 1,560
s.0E 83X 110,980 110,980 0
301 et A= 110,980 110,980 0

_87_




SN HYS
B Hds FUNMEH 29

©R: FOXXME Y CEERED)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
05 S& -0 -2 110,980 110,980 0
Os&E=+¢ 200,000 31 =143] 86,800
OS& slA&aAH =& 20,0008 +31H+23|+12& 14,880
Ot g 25,0003 1869 *23| 9,300
MRE =222 S| 6,000 6,000 0
301 Ler2a = 6,000 6,000 0
09 &AL HIZ &S 6,000 6,000 0
OMRSB2USSI| HHLHOX S
6,000,000& 6,000
dgs 2 2HAelE=A 10,000 10,000 0
307 glz2tol & 10,000 10,000 0
04 QIZFHALAIH E = 10,000 10,000 0
Odds 2t M2 =H Mal
10,000, 000& * 13| 10,000
NEA2EEEAN =29 560 0 560
201 £B-2dH| 560 0 560
01 At 22l 560 0 560
OF = NANSISHEAN sl asag
20,0003 x7H 42 J| 560
SEN2Z 71,200 77,200 A 6,000
A2 3 71,200 77,200 A 6,000
201 Let24d] 71,200 77,200 A 6,000
01 At 22l 1,560 1,560 0
O&=D Xz 100,000& = 12& 1,200
ol gx= 30,000& x12& 360
02 =224l 69,640 75,640 A 6,000
Ozs22= & HMA 30,600
—dIRe3 1,800,000& »12& 21,600
— & .ot =a 500,000& =122 6,000
—JIEt 23232 & WA 250,000& »12& 3,000
O =l 19,200
—SAIARZE 1,600,000& »12& 19,200
OA& &8s Xl 11,840
— A= Xl 300,000& »12& 3,600
— 20gH| =2 170,000& 128 2,040
— S JIs X2yl 150,000& =128 1,800
— &AL BY #H A 2,000,000& 13 2,000
— EA &Y 150, 000& *4 3] 600
—JIE&t AIEZHIS X 150,000& = 12& 1,800
O Xttt 5,600

_88_




SN HYS

g dgs FUUXMEH 29

ool SHARY (ol @)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
— g S 300,000& x12& 3,600
- B8z 2,000,000& =13l 2,000
OFA2Y e+l 200,000& »12& 2,400
FOIHOI ALY 30,000 30,000 0
28 ZHIBA 18,000 18,000 0
401 A& HIZ 201 I 18,000 18,000 0
01 A& HI 18,000 18,000 0
OdE=E 0IHER AMESFSAM(HMYEE 2E=2
UAS) 18,000, 000& * 14! 18,000
HEEH FZ 12,000 12,000 0
401 Al HI K 201 I 12,000 12,000 0
01 A& HI 12,000 12,000 0
Odgs 2 9220l =4
10,000& *1,2000H £ 12,000
HY2IZH (8L S) 95,919 93,719 2,200
el 2l 37,699 35,499 2,200
ol 2| 37,699 35,499 2,200
101 14l 37,699 35,499 2,200
03 RIAHAAZZ2RE > 37,699 35,499 2,200
OsFQUdH FA2el& 37,699
= 2,157,130& x12& 25,886
— HHZ A 110,000& =128 1,320
— ZE S| 2,157, 130& »50%*2 & 2,158
— &= 40,000& 123 480
L E L ECE
10,0603 *1.58H «31AI 2t+ 128 5,614
— QX 10,0603 *8A| 2+ +x20 1,610
—MHEE=Z 37,068,000& x1.7% 631
JlE3l 58,220 58,220 0
JlE2&l 58,220 58,220 0
201 LBt 23,400 23,400 0
01 At 22l 23,400 23,400 0
ORA2gH| 80,0003 13 128 12,480
OJles gl 70,0003 x138 128 10,920
202 o4dl 23,400 23,400 0
02 M| 23,400 23,400 0
O HHI 150,000& »13H 128 23,400
203 YR =] 11,420 11,420 0
01 12 2H YR 7,900 7,900 0

_89_




1o
a0
X0

R0

30 o
(o OH RO
30 R0
X0 "0~

2N
X XH
L= B
=

o (]
A0
Klo
El
E=]
() o
Al o
o) o
-
H3r
m<l
RS
o o o o o
o Al Al o o
SHECEICERS
N~ o @
aor
<
(=
[l B0 bl
o o [aV]
o — —
< = =
ol £ %
n |® S S
N~ - -
2 g 5
. [a\]
D
=
I+
z
N =] -
- |® T R T R
ook =K ROKE
o ok k- OF k-0
& B oo a0
& 30 3 I B B0
Bl & B0 o
- AR ®m oWz
R |~ oW R T I+
KO |JO R O B O
. [aN] <
o o
g
I+

_90_



Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

Ho
)
iy

=
[0l

RO

e
10

oH

[oN] o0} Q o o o o o o o o (@] (@] (@]
(a2} e8] Q o o o o o o (@] Yo} Yo} Yo}
Nl < < S © 41«41«
A0 g lg e |- | ™ » |m <
KD AR :
E
o
— <t [e 0] (@) o o o o o (e} o o o o o (e} (e} [e]
— ()] © Lo o o o o o Y9} [Ye) o o o o [ee] [ee] [ee]
N|® oo S5 S © |© © © NS « | o |6
N~ (@2} N~ [ap] o] — [ N~ N~ o0} e8] Yo} ™ (@] o (@]
0 O < N~ [aV] N [ep] ™ [aV} [aV} — — — — —
Likd
RS
™ (e} o o o o o o o o o o o o o o o o (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o o
<t o Q Yo o o o o o o o o o (e} Yo o o O Yo} o 0 Yo o o o o O o o O o o ™ ™ ™ 0 o
ele || [S|8 & & & & S|0|86o|nld S5 S v & d&o|d|alg S S ddS ||.Y|n|n o0
[e0] N~ D [o0] N~ [ep] (e} Yo} N < < o (ap] — N~ 0 o — — o] o] 0w o ™ @ ™ [aN] — o o o ©
Sl |88 | - 3 S 26 . DN Al e Z|T|f e
=
al
<
=
W oW o [ ] ® W ol ol ol ol o a i
N o g S S 8 8 S N8 9 m NN s
* x O S o S O *x Al X * * * *
or w8 g S ) = B D o B8 id o o 80
o Y] o o o o O (@] N_._._ ] — o o o —
%0 s ¢ 2 < © < 2 S Lo 8 8 8 ?
Bl S om o ~ - N wX R g R , > o od
_ o o ol < @ = oH oS o o o OF-
. 8 8 — HE X 8 8 s ISP 8
S < TS W S = - - S
mH_ - 7 L._| D oS - — — -
o K 1ol N=._ - QH\_ 0 o
=< © - = Qg 2 <
* ok ~ = no
ok = — 20
= a 5 < 0 N
o T
= Ho 5 & ® oW il
= K R Al << %0
ol 0 o KK o m o 3
F | | 5 & o £ I T - .
1 olw|w 5 R 30 & = R R o =] Ko
= __m___ o =4 R= = D ROOR ] >
- = i A al K- RO al al @ o) Al .
wl sSlo|= ok Kk o< Kk o K KF = o K0
RO 5| ® (R = O < O O ~ O O oF < 0
: ke | K| K s 3 = al s S
g = | ol s
* Wo |3 | K o)
Wo | 3o | KK
o0 | Ko
Ko




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
(1) - A - B S Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
M= 20,000 318 x23| x12& 14,880
25,0002 x177H x23| 8,850
=Pl 6,000 6,000 0
6,000 6,000 0
A= 6,000 6,000 0
S=2S20S)| UEA 20 24|
6,000,000& 6,000
20 29 5,900 29,038 N23,138
2,900 3,400 A 500
AP 22| 2,900 3,400 A 500
O&2 & 249H| 200,000& x12& 2,400
OENE2ES 1,000& 500 500
3,000 5,000 A 2,000
3,000 5,000 A 2,000
3,000,000& 3,000
H 24 800 0 800
800 0 800
800 0 800
= NYGAMSBEEHEON 3o AL
20,0003 *10Y¥ x4 0| 800
100,826 91,926 8,900
100,826 91,926 8,900
B2 A Y| 100,826 91,926 8,900
AP 22| | 9,506 9,506 0
OFANSY LBt=24| 500,000& x12& 6,000
OoYxtz 3,506
— &£ Xz 96, 100& ~12& 1,154
—2J|EXD| dx= 30,000& =20 12& 720
— HlOl gX& 17,0003 *8CH x12& 1,632
02 222%4| 91,320 82,420 8,900
OZ2222 ¥ HA 51,350
—MIR22 3,500,000 x12& 42,000
— & ol 23 400,000 ~12& 4,800
—JIE=2Z222 ¢ HMAl 200,000 x12& 2,400
—ANsSAHEE = 2,150
A 3l= Xt 2,000,000 «1CH 2,000
0l & Xt 150,000& = 1CH 150
O 24| 6,000
— SAIIARS 500,000 x12& 6,000
OA&Z&H KXYl 17,520

_92_




2N
X ZH -
L= B

el

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
AL Xl 400,000 x12& 4,800
— RoFHl =2 170,000& =128 2,040
— At st etelyl 190,000& »12& 2,280
— &dDJ|erd Ztel | 150,000& =122 1,800
— SISyl 150,000& = 12& 1,800
—EAMN2E AELEH RA2cb
400,000& x12& 4,800
O Xl 4,200
— s Xl 300,000& »12& 3,600
— 0l & Xt = Xl di 50,000& x12& 600
Odte) EHE A 150,000& »51CH 7,650
o293 84 550,000& *23] 1,100
O&FA B E & 3,500,000& =13l 3,500
Ol H O ALY 27,500 30,000 A 2,500
272 FHISA 27,500 30,000 A 2,500
401 Al HI YL 2 THI 27,500 30,000 £2,500
01 A& Bl 27,500 30,000 A 2,500
Os2z, 232 2 MYz i 01HEZ 8
S20l EE3A 10,000& »7500H 2~ 7,500
OZH=ZoheRZ Y 2 0|HEZ 22
20,000,000& 20,000
HYSIBU (BYS) 120,737 87,317 33,420
A2l 67,457 34,037 33,420
ol 2AH| 67,457 34,037 33,420
101 @124 dl 67,457 34,037 33,420
03 RIAHAZZ2TE = 67,457 34,037 33,420
Os=ody HA22& 35,860
—Jlas
(2,016,780 «7& )+(2,036,810& x5 ) 24,302
— ZHZ A 110,000& = 12& 1,320
— G SO
(2,016,780&+2,036,810& ) *50% 2,027
- s 60,000& x12& 720
— A2 2
(9,440 x72 49,5302 53 ) »1. 58 x31 Al 2+ 5,289
—HxX=g 9,530& *8Al 2+ *x21 1,602
—MHEE = 35,260,000& *1.7% 600
O N2 2eld 31,597
—Jlas
(1,816,260& 112 )+(1,836,3102 «1&) 21,816
— ZHZ A 110,000& = 12& 1,320
— BE S0t
(1,816,260&+1,816,260& ) *50% 1,817

_93_




<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

53,280
53,280

21,600
21,600

21,600
21,600

10,080

6,600

480

Off &t 24

240

4,770

,105
529

1

53,280
53,280

21,600
21,600

11,520
10,080
21,600
21,600
21,600

10,080

6,600
6,600

480
480
3,000
3,000

128

2%

20,000

00
<+
K

2 ) 1,581 «31AI 2+

2| % 1

=

=Y

112 48,630

o
[l

2| %

e

(8,540

Qal
=

=

S *BAIZ2t+16

8,630

0

<+

<

3l
_

Fx1.7%

31,068,000

u
160
il

<]

&0
O
J
oll

2tel |

o-

01 At

12 *128
128 «128
12«12

2l *
2%
2l *

80,000
70,000
150,000

ORMEgHl
202 o4 Hl
02 A0l
o0l

KJ
KE
ok
ol

128

2l *

550,000

Kl
KF
oF
ol

0
@

KJ
KF
oF
ol

-

02 &t

128

2l *

40,000

4
KF
o
31

-

<)

s
RO

3,000

128
— 94 —

2l x

=

250,000




N & o & AF & H Al A
20178 & =04k LBHSIHLIIEISESH S/} HEXNJYN ~ &EES
N SE1IS
M SF1sFUNXNLH 29
el FOUNXIME 2435t (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
=&1s 483,823 507,223 A 23,400
SZISFUNXNME 22 396,370 420,527 A24,157
ZOIXXIME B3 300,850 296,790 4,060
FOURMXNEEH 29 163,600 157,700 5,900
201 L2l 28,800 31,800 A 3,000
01 At 22l 25,800 25,800 0
OFLUXXHE 24l 500,000& =128 6,000
OFURIAA 810 HA+gY
50,0003 x25%H x12& 15,000
OFUXXIHEH AAX L2t 2,000,000& 2,000
O XXHH HMEHead 22 2,000,000 2,000
OFLUXXEEH F=I &X= 200,000& *43] 800
03 & Ar2 I 3,000 6,000 A 3,000
OXXIdE HZLHE L HAlS 3,000,000& 3,000
203 2 R =X | 600 600 0
03 AIBZ=AH I =AY 600 600 0
OAMZAM &5 =& 600,000& 600
301 gt 4= 128,300 125,300 3,000
09 HALAHIEA S 3,000 0 3,000
OFQUTXMEH nF ¥ Ast 1,000, 000& 1,000
.2t HH2H WF 2,000,000& 2,000
1MIIEBESS 125,300 125,300 0
OXXIHE Xt&SAX AHlEa
25,0003 +330H 123 99,000
OXXIHE Ald2el UHISALAL AH 24 26,300
— &g 25,0003 x4 250 25,000
- =2 25,0003 1«52 1,300
405 RHoHE S HI 5,900 0 5,900
01 AL EZFH S 5,900 0 5,900
OFURXIME MBESHAA I (UA) 5,900
—dEU=2 2,000,000 = 1CH 2,000
—d oy AdA 2,000,000% = 1CH 2,000
— A8 1,900, 000& = 1CH 1,900
QRAALEXE 2 26,720 29,120 A 2,400
201 £B-2d| 26,720 26,720 0
01 At 22l 14,000 14,000 0
O AHEFHEZ=A=EH| 900,000& »12& 10,800
Osgsge=all SNE=S 200,000 122 2,400
OFPEESZ FAHAES HEEX
8,000& »1000H 800

_95_



0B

<

n0

Kio

Hl w

560

560
560

N28,217

A2,740
A2,740
1,800

A4,540

H3r
Wikd
RIS

12,720

103,970

103,970
103,970

6,000

6,000
6,000

114,737

79,260

79,260

79,260

Off &t 24

12,720
12,720
12,000

720

103,970

103,970
103,970
81,200
13,920
8,850

6,000

6,000
6,000
6,000

560

560
560
560
86,520

76,520
76,520
1,800
1,800
74,720
23,200

18,000
3,600
600
1,000
18,000
18,000
12,920
3,600
1,800
1,440
2,640
3,000

30
g
H0
A0

128
128

2l *

o

1,000,000

RIEAl

2

2%

60,000

i
o
1]
oF

<0

o]

[gi]

o
il

-

oJ

o
<0
H

1J
oll

=
[«128

=l

3

2 x29 % * 14
3
1778 %2

&2

o
=
B *

2| %20

=

200,000

20,000
25,000

Ul

ol
Al
Bl

o)

A<

ro
<0
o

oJ
oll

2|

=

=

6,000,000

30
b
=
ol
0
K0
gl
ol

ar

Il

=
[

0*4

[uind

2«7

e

20,000

01 AtR 2t 2l |

H0

RO
50
01

A

tel i

el
)

01 ALS

201

128

2%

150,000

N
K

ol

RO
R0

M0

30
0H
)
Ho

HEAl

il

(=4

M0
M0

128
128

2 *

no
o

K]

|

1CH
128
128
128
128
128
128

2| %
2l %
2l %
2l *
2l %

(=}
=

2l *
2l %
1,000,000

600,000
120,000

1,500,000
300,000
1,500,000
300,000
220,000

teldl

n
=

—SANIARS

OAIZ ZHl =X

2l *

250,000

s

10

Al

-

n0
<lo

_96_




N SE1IS
M IBISTANKME 2
Sel SHEASY CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
—yiter B9y A EH 220,000 #23] 440
O Xt 5,200
g sl 400,000 x12& 4,800
— 0I&EX S Xl 400,000& 400
OYter)] ZHAA 150,000& 204 3,000
odue) FI184 1,000, 000& »4H 4,000
OYited| HOH Xl 1,200, 000& »4CH 4,800
OBM2Y LEt=EHI 300,000& »12& 3,600
AL 10,000 35,477 A25,477
401 AIEHI L 2 CHYI 10,000 35,477 N25,477
01 A& HI 10,000 35,477 N25,477
OFA =2 ZA 10,000, 000& * 14! 10,000
FOIHEHOIALS 9,000 9,000 0
272 FHISA 9,000 9,000 0
401 AIEHI L 20 9,000 9,000 0
01 A& Bl 9,000 9,000 0
Ozgz, 3lzz S 01HEZE sl =4
10,000 9004 2 9,000
HYR2IZH (BE1S) 87,453 86,696 757
el 2 39,613 37,656 1,957
ol A 39,613 37,656 1,957
101 @124 dl 39,613 37,656 1,957
03 RIAHAZZ2TE = 39,613 37,656 1,957
Os=0ldlH HA22l & 39,613
—Jlas 2,297,450 x12& 27,570
— ZE SO 2,297,450& *100% 2,298
— M Z A 110,000& =128 1,320
b LR
10,6903 *1. 58 «31AI 2t 123 5,966
— =g 10,6902 *8A| 2+ *x21<d 1,796
—dTHEE S 38,950,000& *1.7% 663
Jl=&l 47,840 49,040 A 1,200
Jl2ztl 47,840 49,040 A1,200
201 Let24d] 19,800 19,800 0
01 At 2teltl 19,800 19,800 0
ORNM2gHI 80,000& x11H 123 10,560
OJlEs I 70,000 x11H «12& 9,240
202 044l 18,000 18,000 0
02 X 18,000 18,000 0

_97_




<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

10,040
6,600

440

Off &t 24

18,000

10,040
6,600
6,600

440

440
3,000
3,000

108 «128

=)
=

2| %

=

150,000

OF-EHEL:

KJ
KE
ok
ol

KJ
KF

oD
30

01 2122

%

6,600,000

4
KF
ok
30

OH
il

KJ
Kt
oF
ol

e

02 &t

ng

2 *

40,000

KJ
KF
oF
ol

-

<J

[gd]
RO

3,000

1238
- 98 -

2l *

=

250,000




N = 0 &8 AFH Y & A AN
20179 & 20l& LESH  JIEISESH S HEXNIY ~ =S
2AN: 22
M. =225 FOUXXHEH 29
¢ FUXXME &85t CEERED)
Y. B (3H) - HEAY - BES o A o SSa H RS2
=2 551,411 617,640 AN66,229
=228 FLUXLXHEH 29 425,077 494,729 AN 69,652
FOXXAEH 2435 331,297 364,559 N 33,262
FOUTXAMH 2 179,525 187,618 A 8,093
201 et A | 29,400 38,718 N9,318
01 AFR2t2l Yl 25,400 31,718 N6,318
OFUXXHEH2FHI 600,000& x12& 7,200
OFUNIALS 312 &ALg
50,000& x25H x12& 15,000
OEAE 29| 100,000& = 12& 1,200
OFQXXHEH AAMX 2t 2,000,000 2,000
03 At L 4,000 7,000 A 3,000
OFUXNXHEH &Y L MAIF
3,000,000 3,000
OFUXXHEHE SMZTE &4 500,000& *23| 1,000
203 ¥R =&H| 600 600 0
03 A =X SR =XIH| 600 600 0
OAHEA ==X 600,000& 600
301 dEtE A= 144,925 141,800 3,125
09 HAIAH EA=S 3,000 0 3,000
OFUXNXIHEHZ2E WS 28t 1,000,000& 1,000
OXNfZEH S8s I 2,000,000& 2,000
11 IIEtE A2 141,925 141,800 125
OFQUXXIME XS AXH(ZA) AHEA
25,0003 *365H x12& 109,500
OFCIRXMEH XS ALXRH(AE 22| AH) AHE
& 32,425
— By 25,0003 x5H 249 31,125
-2 25,000& * 1 x52 1,300
405 XHo&HF S HI 4,600 6,500 A 1,900
01 AL 2 EF SHI 4,600 6,500 A 1,900
OEMA(AF) 300,000& *=2CH 600
OFUXNXLH 242 0lsEg HA(UA)
200,000& =204 4,000
DRAHEXN 29 29,622 51,051 N21,429
201 LEt2 Y| 29,622 27,360 2,262
01 AP 2t2l bl 14,640 14,640 0
OQIAHHARLFX %= 1,000,000& x12& 12,000
O=AI| Xtz 220,000& 10 =12& 2,640
02 332494l 14,982 12,720 2,262

_99_




- 100 -

® Bl 8|2 |° 32| 31|° RN 188 ]|° 3
® S A = I Slels e
7| o < < < ol IR I <
aJ
=1 #=
E=]
o o o o o o o o o o o o () (@) o o o o o
[ep] o [ep] o o o © o o [de] o N~ (o0} (o0} N ©
< < < o o o <t (&) o <t o — [a\] [a\] M~ Y]
— | == o | o |©o o |- |- < | m — o |v |m —
LH -z = —|o|° o
m<l
RS
o o o (V] o () o o o o o o o o o (e} o o o o o o o o o o o o o () o o o o o o
[aV] o [aV] [{e] [ep] o o [o0) o [00) [Te) o o o o o o o o o o o o [eV) [eV) [eV) [eV) [e] [e] [e] [aV] [aV] [de] o o o
NS N S¥IS|Se ® o KNS ]S]|S §I5|S8 BB|SISSIN|ININ NININ|ININ N S © X8
aor
<
=
W oW Gl W o = I G = Gl W
[aV] N o < [aN] [eN] el o O o N [N} [aN]
NN = = = % TS S S S W = - =
W oW = B oo D P L k3 WX o o @
or S o ® - N 3 S IS oF <F 30 o oS o
MO o o *x (ep) * — _IlNl nU, o Yo o ..m_| (e)) o o o
2w * @ * = © S S - < e <
B o 9 S H o= [s . 8 0 g P s o
) g3 g S 28 0 . = o g W & g 8
ol - 2 o onw_ 7o) <4 1ol o FA_”_ -
< =] o 8 8 ¢© R0 =] =N ©
i <+ =0 o i} 3l a1 ujo
= H < N _ - i) _
X — H ~ = ~
. = o o x K0 )
— — Ok n - Hio H iy > _
— =3 ol ol 30 o o = | & o = =3
[ = n = %0 0 _ oH o 2 . = o
B R 3 + = [m M “ <o = = & o
o7 — |ok - N o~ - o B 0H - | = ar = ok
70 o n @ ol . o Ul <0 o o 040 7| = = =) no W
a a oo ook o | fo | &o ®oo0 | @ [ | M Sl 8|53 X|o |3 |3 T |3 - T o oo <
i S T FEENE U T I = o | B |T RO MU S W@ B A W % |m = o= B
i) - MO OF T D W |H| - R < @ Wo m: | &K O [/ X wd | ® |+ m: Ro | OK [FD - - |00 | <k o M &I %0
| R A W LI I R I I e WA |x Rr|H | |0t g0 | FO | 3 [0 RO M oA
K k0 O O 0 ol [ O O al |[®0 O T|lal [ O O|R|H Ol |ol | O oH B ol [ O f O
= . Kl o o | — |o H| = [= 0 | oy < | = |= W = | = N
—_ H._ o o o o o o o o o o < _ o o o
o) g S K| ® o | & s 3| ol =Y
N - o = g = R0
.. o
o
aJ




2N
X ZH -
L= B

el

0 ob oy

o=
o =)

228 FUNXLE 2
BMN2E

M- BB (BH) - NEAY - BaS ofl &t o SSa HDE2
— NSXA Z JIEHAI A 1,500, 000& 1,500
—S8E L EXNSE BEEZ 1,500,000 1,500
OH 24l 22,800
—SAIIARE 1,900,000& *12& 22,800
OA&E&Hl XYl 17,560
— &AL AIEE X224
500,000& »12& 6,000
— R0 dbl 2 220,000& x12& 2,640
— E A ASOrA KX 22| 130,000& ~12& 1,560
— &SI s X2l 260,000& x12& 3,120
—MI|etE 2|2 150,000& =128 1,800
—Ma=x E3A 410,000 *23| 820
—d3X HA 810,000& *23| 1,620
OX&Es X 22l 4,200
- S8 A4l 300,000& ~12& 3,600
— 0l EXE Sl 50,000& ~12& 600
OFAMNESY LS H| 300,000& x12& 3,600
OFA HIE 2A HA 2,500,000& 13| 2,500
Ooded] A 22l 8,600
— WLtetg] S X 22l bl 550,000& 12& 6,600
—WHLE ) &4 FD] M & %2l
2,000,000& = 1CH 2,000
OB A& & B 1,000,000 = 1CH 1,000
HALEEIN A 4,000 15,890 A 11,890
401 Al HI L £ 0HHI 4,000 12,890 A 8,890
01 A& HI 4,000 12,890 A 8,890
OFAF F=0&H NS ZA 4,000,000& *14] 4,000
HHSHAH (SE2SE) 126,334 122,911 3,423
29| 69,414 65,991 3,423
A 2AH| 69,414 65,991 3,423
101 @121 69,414 65,991 3,423
03 RIHA2EXE S 69,414 65,991 3,423
OsF=UMAEH HAIZ2I S 34,981
—-JI23
(1,956,620 38 )+(1,976,660 »9& ) 23,660
— HHZAH| 110,000& ~12& 1,320
— 9 ZE=FJHH|
(1,956,620 +1,976,660 )*50% 1,967
—Jts4 80,000& x12& 960
—AZ2t224
(9,170 x32 49,2602 x9= )« 1.5Hf 31 Al 2+ 5,155
— AX =G 9,260& *BA| 2t*18L! 1,334

- 101 -




A SE23
HH: HE2 AR (3
oel: olze
SA BB O () - MM - HES il
— &HTH 34,396,000& *1.7% 585
25 el & 34,433
2
(1,876,410 «8& )+(1,896,4603 x4 & ) 22,598
& o 110,000& »12& 1,320
g
(1,876,4102+1,896,460& ) *50% 1,887
—AdUEsbHlExsY 416,760& x4=2 | 1,668
—EFY 20,000& «x12& 240
L EGEE
(8,810 *82 18,9002 *4& )*1. 581 *31 Al 2+ 4,933
— X< 8,900 & *8Al 2+x 17 1,211
—MUNEEZ 33,857,000& *1.7% 576
Jl234d 56,920 56,920
=23 56,920 56,920
201 243t 23,400 23,400
01 22| 23,400 23,400
N2 80,0003 x13Y 128 12,480
=22 70,0003 13 128 10,920
202 23,400 23,400
02 2 MK Hl 23,400 23,400
O 150,000& = 13H »12& 23,400
203 =& 10,120 10,120
01 I Y= 6,600 6,600
OJI&2g g =&| 6,600,000& 6,600
02 A& ERFXH| 520 520
OIS R =& 40,000& x13H 520
04 EAN2IHR2F=EHI 3,000 3,000
ORN2IYRZ=AHI 250,000& x12& 3,000

- 102 -




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

Ho
)
iy

=
[0l

RO

e
10

oH

2N
X ZH

30
(U

-

]
z
=

— iofl)

=

o) O
K- =)

=
o W0 p
©0 ol

0l ol Kk

_.\
0

£

(e)) o o o o o (] o o o o o o
(o)) <t O o o o o o o
T|ele|e S S S |S S
no a1<4 ]« < <
Klo
E
E=]
< o o o o o o o o o o o o o o () o o o
0] ()] N~ L o o o o o o o) o (@) o o Al Al Al o
SIS RSN (N < © |© ™~ ™~ DA I A < DR <
N~ Y] (o)) (o)) o) — <t [ee] [eo] < < [e6] [<o] (@) o (@) Te)
[e]
uilEd
RS
™ o o () o o o o o o o o o o o o o () o o o o o o o o o o o o o o o o o o
Q ™ — [Ye) o o o o o o o o o o [Ye) o o [Ye) o Lo o o o o o o o o Al Al Al [eN] o [e\] o o
Nl |o|lvw |88 S8 S S S|l d|InN|ga K & KIFIITIN S S ST ola|lalosd N (S
()] © [ep] < < — Y] — ) [ep] o (o)) — — [ee] o [e0] < < 0] (o6} [<o] (<o) ) (@) o (@) Ye) (o] (<o) <t <t
=
o
<
=)
W ow o ] W i W ol Gl o o W
8 N 2 2 g N 22 B S T o g
* x O S oS S * Al * * * * * 30
or 30 WM o =) = o B0 0 [ [ B o o
g8 8 S g S S % S S 3 T 99
sy S 3 = =z g I S s s B W
2 2s B w =Y S g 3 2sg
. o — — (e) () N~ < o x o
S < R S [S) < W >
ol P z or S o s & &
< o - R & R _ o I ]
I+ oK P 20 <
= H 00 R
. o o s [l <k o
~ 80 o _ E b - I
= i R o - = K ol N
= 50 KJ ~J K K0
iof o T i} KH i) T oF Y ~
= . % % o Y Ed) 3 . un
iy T[] 5 = = al = 7z | & 5 R % %0 &)
ul = _L% 0H = = & =4 =z =™ SR = > o
. — 1| - —_— —_— —_— —_— —_— —_
- = ) Al al ol Kr al 5l ) Ao Ho . m;
Rl ®|lo|= o K- Ki & ) K- ey o o i =) il
RO ol | ¥ | R = O O =< o = O oF =< O 0 o
: FIEE = 3 = dlz |5 3) 8 i
3 w | X | o o | - A
o |wl|= |3 3 o =
— | ®0 | KF
w0 | ol

o

- 103 -




eus
SIS FUNIME 29
ZOIXXIME 245

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
301 et d = 4,000 5,000 A 1,000
09 HALAHIEA S 4,000 5,000 1,000
OMRsE 252 2SI HEDL FHX =AU
4,000,000& 4,000
NEASEEEAN =29 640 0 640
201 Let249] 640 0 640
01 At 22/l 640 0 640
OF -3 NAANSEBEEAAN 3| &F& S
20,0003 x8H 42 J| 640
SEM2IZ 60,720 61,220 A 500
A2 3 51,220 51,220 0
201 Let2d] 51,220 51,220 0
01 At 22l 2,160 2,160 0
O&=Jl & gx& 180,000& =122 2,160
02 =224l 49,060 49,060 0
O3 & HA 16,200
—dIIR=a 1,000,000& =122 12,000
— 4,0t 200,000& =128 2,400
—JIEt 2322 & HA 150,000& =122 1,800
Ozl 12,000
—SANIARZE 1,000,000& »12& 12,000
OA&ZEHl s Xl 9,060
—EAN E AES S22
200,000& »12& 2,400
—RoZtl==2 223,000& 128 2,676
— E A gat2teltl 132,000& =128 1,584
—JIEt AIEZHIS X 200,000& »12& 2,400
O Xttt 6,200
— X=Xl 300,000& x12& 3,600
—SENY 288 2,000,000 = 1CH 2,000
— Ol EXt = X bl 50,000& x12& 600
OFEAI2Y Let=EH| 300,000& »12& 3,600
OFAL HIE 2A HA 2,000,000& 13 2,000
AL 9,500 10,000 A 500
401 Al HIZ 201 I 9,500 10,000 A 500
01 A& HI 9,500 10,000 A 500
OFQHE A 28 2= ZA
9,500,000 » 14! 9,500
FOIHEHOIALS 12,000 5,000 7,000
MEEH H| 12,000 5,000 7,000

- 104 -




2A: 28IS
MY 281S FONIMEH 29
Sl FOIBOAY (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
401 AlEHIZL 2 0HY| 12,000 5,000 7,000
01 Al&H| 12,000 5,000 7,000
odsgo =4 10,000 20000 2 2,000
OS FOUME ¥ FOHE 243M
10,000,000 « 1Al 10,000
H™2IBH (S 1S) 72,653 71,994 659
ol =2 HH| 33,933 32,074 1,859
ol =AY 33,933 32,074 1,859
101 Q124 4] 33,933 32,074 1,859
03 RIHS*ZZXHE = 33,933 32,074 1,859
OsSFHEH HAIZCE 33,933
—J=22
(1,956,620 x92 )+(1,976,660& x3& ) 23,540
— dHZAH| 110,000& »12& 1,320
— HAE S|
(1,956,620 +1,976,660 )*50% 1,967
—N2eRRAY
(9,170 x9& 49, 260 3= ) » 1.5 »31Al 2+ 5,130
— X 9,260& *8Al 2F*x19L 1,408
— A EE S 33,365,000 *1.7% 568
Jl23dHl 38,720 39,920 A 1,200
Jl2 &4l 38,720 39,920 A 1,200
201 et | 14,400 14,400 0
01 AP 22| H| 14,400 14,400 0
OFAM&849H]| 80,000& x8H 128 7,680
OJls2&| 70,000& 8 »12& 6,720
202 04d| 14,400 14,400 0
02 NI 14,400 14,400 0
O MY 150,000& x8H +12& 14,400
203 ¥ 2 =& 9,920 9,920 0]
01 JI22HE L FFEH| 6,600 6,600 0
OJ|22g9 28| 550,000& x12& 6,600
02 AAAIPAAH 2 =R Y| 320 320 0
OFJINNMH 2 =X 40,000& »8H 320
04 FEASHELIFFEH| 3,000 3,000 0
OB ELEF=8H| 250,000 x12& 3,000

- 1056 -




—— A
N = 0 & AF S 99 N A
20178 = 20 A LES|H LV JIEISES H S #EXJWL ~ =S
2N 2828
HE: 2#2S FOUNKME 2
¢ FUXXME &85t CEERED)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
22 629,614 661,563 A 31,949
2dps F=0IXXAME 29 507,110 551,820 N44,710
FOXXAE 43 393,460 423,070 AN 29,610
FOXXNAEH 24 180, 100 202,100 A 22,000
201 2Et2Hy| 28,200 31,200 A 3,000
01 AP 2t 2] H| 24,200 24,200 0
OF0XXAE 2HH| 600,000& x12& 7,200
OFQUXXAEH =22MPE L 2,000,000& 2,000
OFURIAASE 3o HH+g
50,000& x25H x12& 15,000
03 Al HH| 4,000 7,000 A 3,000
OFOXXAE HELHE L MAS
3,000,000& 3,000
OF0XXHEH SMZE 2 500,000 *23| 1,000
203 ¥ 2 =&H| 600 600 0
03 Al 2 =& 2 = X H| 600 600 0
OANEANH &5 =X 600,000 *13] 600
301 et A= 151,300 148,300 3,000
09 SHAIAHI EAZ 3,000 0 3,000
OFUXXHEHZ2 nE L AS 1,000, 000& 1,000
OXNZEH S8HsS & 2,000,000& 2,000
11 JIEtE A= 148,300 148,300 0
OF0XXAHEH XNESALA AHEA
25,000 *400H ~12& 120,000
OFCIXXHE Ad2e X2 ALR AH 24 28,300
—EH 25,0003 x4H »270 27,000
— o 25,000& * 1% 52 1,300
DIAH2He 29 28,800 31,550 N2,750
201 LBt Y| 28,800 31,200 N 2,400
01 AP 22| d| 12,000 12,000 0
OIAMMAL=KN X2 H| 1,000,000& x12& 12,000
02 23244l 16,800 19,200 AN 2,400
OREe=2 1,300,000 x12& 15,600
OttsEea 100,000& x12& 1,200
s BE 213 139,420 143,320 A 3,900
301 et A= 139,420 139,420 0
0B SHE -0 -EHEESEMN= 139,420 139,420 0
Os&s¢ 200,000 x39H x143| 109,200
OSHIYEFALH 20,0003 »39H x23| x12& 18,720
OBr& =& 25,000 %230 *23| 11,500

- 106 -



2N

n N

O O

=Ry ;-j ZORXME 29
¢ FUXXME &85t (SH9: &)
.o (B) - MSAY - BLS il HDS2
=252 =] 4,000 ,000 A 2,000
243 4,000 ,000 A 2,000
AlHI B A2 4,000 ,000 A 2,000
RS==SLHS)| HHAEO A 24H]
4,000,000 4,000
M IH = 26,400 ,400 0
307 QI2t0| M 26,400 ,400 0
HALAISY B & 26,400 ,400 0
OHM113 282 S0t & Xl 26,400,000 13 26,400
2EEN 2¢ 8,900 ,900 0
29| 3,900 ,900 0
AFR 22| bl 3,900 ,900 0
OS2 M2 29| 200,000& =121 & 2,400
OENE2E A3 1,000& *500 500
OM&e T2 SX2eldl 1,000,000& 1,000
F&FHE S B 5,000 ,000 0
02 & M7 Hl 5,000 ,000 0
O M-I 10,000& x500& 5,000
FOASEY 2 4,800 4,800 0
201 LEt2 A Y| 4,800 4,800 0
02 33249l 4,800 4,800 0
03322 % AM&E 84| 400,000& 120 & 4,800
NI EHEAM 29 1,040 0 1,040
201 L2 Y| 1,040 0 1,040
01 At 22l Yl 1,040 0 1,040
OF -8 NEASSHEAM &G
20,0003 *13H x4 2 J| 1,040
s H3ME2Y 88,650 98,750 A 10,100
HAMESHZ I 88,650 96,250 A7,600
201 LEt2AY| 88,650 96,250 A7,600
01 AFR2t2l bl 4,200 4,200 0
Oogxs 4,200
— 8= 200,000& = 12& 2,400
— gl 150,000& *12& 1,800
02 =294l 84,450 92,050 A7,600
O332=2 2 HA 50,400
—MIR23 3,500,000& x12& 42,000
— &, ox=E23 400,000& 12& 4,800
—JE3s322 ¥ HAl 300,000& x12& 3,600

- 107 -




0mn o
H
o
]
ﬂ
=
51
{0
02

SA BB O () - MM - HES 0l &+ o4 il
OA&EHl Sl 17,100
— E A Xl 500,000& *12& 6,000
— 2ol 180,000& »12& 2,160
— Z2HAAE =2 90,000& x123] 1,080
— At st etelyl 160,000& = 12& 1,920
— &J|etd 22|l 140,000 »12& 1,680
—sZJIsX2eldl 130,000& = 12& 1,560
— 293 Al 600, 000& *23| 1,200
—&dANAS 300,000& *53| 1,500
OFAL 2 BtEE A 3,500,000& =13 3,500
Oodter)] 2H 34 150,000& =4 1CH 6,150
O X+l 7,300
- 3EXE 7l 500,000& x12& 6,000
—3EXNY BEE@= 1,300, 000& * 13| 1,300
ZOIH O ALY 25,000 30,000
28 ZHIBA 25,000 30,000
401 A& H LSO HI 25,000 30,000
01 A& HI 25,000 30,000
Ogdes 2l L2820l =4
10,000 & 50074 £ 5,000
Oc2d2es 0lHzz 218 X& S JY
10,000,000& 10,000
o2d28 M4dlIz2 S st =4
10,000,000& 10,000
HE2HHU(2E2S) 122,504 109,743
el 2l 65,584 52,823
ol 2l 65,584 52,823
101 1A bl 65,584 52,823
03 RIAHAZ2 B = 65,584 32,018
OsFoldgy EA22R 34,362
—Jlegs
(1,956,620& x11& )+(1,976,6602 «1& ) 23,500
— Z W Z A 110,000& 12 1,320
— @A S0td| 1,956, 6202 *100% 1,957
—JE=E 40,000 x12& 480
— A2 2
(9, 1703 » 112 49,2602 12 ) 1.5 *31Al 2+ 5,122
—Qx=g 9,260 *x8Al 2t*19L 1,408
— M EEZ 33,787,000& *1.7% 575
OS2 M2 22 & 31,222

- 108 -




o=
(=) =)

HHeHAY (2H2E)
0121 2 gyl

SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il
—Jles
(1,796,210& 12 )+(1,816,260& =118 ) 21,776
— Z W Z A 110,000& 12 1,320
— BE S0t 1,816,260& »100% 1,817
B EERe
(8,460 x 12 +8,5402 112 ) 1,581 *31 Al 2F 4,762
— XY 8,5403 *x8A| 2t+15L 1,025
—MTHEEZ 30,700,000& *1.7% 522
|23 bl 56,920 56,920
JI23l 56,920 56,920
201 L2l 23,400 23,400
01 At 22/l 23,400 23,400
ORAM2gt| 80,0003 x13Y 128 12,480
OJle s gl 70,0003 x13H 128 10,920
202 04l 23,400 23,400
02 M0 23,400 23,400
O HNH 150,000& »13H »12& 23,400
203 YR =&t 10,120 10,120
0 J22F PR =8I 6,600 6,600
OJ|I2 2 L F&H| 550,000& x12& 6,600
02 33 H 2= 520 520
OIS R =& 40,000& x13H 520
04 FN2ELRZ=TH| 3,000 3,000
OFRN2IYR A 250,000 128 3,000

- 109 -




AN E o & g g8 A
17HE 204 LBEN JEBSEIN SET BINLY ~ CES
M ATHRIS
A NURIS FOX
£9l: FOIRAME &Y CUR-E)
SA - oA (BH) - HRAY - HES 0 & o4 il HDE2
1S 543,077 522,904 20,173
AUE1IS FUNXME 2 419,178 424,828 A5,650
FOTRME 243 310,152 305,212 4,940
FOXXHEH 29 148,940 144,490 4,450
201 fEt2E | 26,100 31,900 25,800
01 AtR 2t 2l | 23,100 23,100 0
OF2UTXHEH 29 550,000& = 12& 6,600
OFURXIME AAX &2t 1,500,000 *12] 1,500
OFOIMAAY SlABA 45
50,0003 x25H 128 15,000
03 A2 3,000 8,800 25,800
ORI HZE€HE & HAS
3,000,000& 3,000
203 =&l 600 600 0
03 AMFTHRF 600 600 0
OAIE Al 600,000 600
301 Lt s = 115,850 110,050 5,800
09 HALAHIE Y 5,800 0 5,800
Oott=zt It gud 29
2,800,000& 2,800
F XX Al as 1,000, 000& 1,000
OXfZH S8s uUFE 2,000,000& 2,000
NIg24=3 110,050 110,050 0
OFQI XX 4l SAA dHl2d
25,000 *300H 123 90,000
OFQI XXl 4l 2 SA AHl 24 20,050
—gd 25,0003 *3F 2502 18,750
-2 25,0003 »1H 522 1,300
405 At&tH S HI 6,390 1,940 4,450
01 ML ESHS 5,390 940 4,450
OFQTXIdH & 1,440
—AMNEEAT 180,000 *8H 1,440
O&EMa & 640
—MNREQ 80,0003 *8H 640
OF0lna ZJI 2,560
— WSO (HA) 80,000 *32H 2,560
OFRMXIME BAS EOIZ(&7)
50,000 * 154 750
02 S 1,000 1,000 0
OFQUTXHEH A7 SH 10,0003 =100 1,000
QIAYRHe =29 29,572 29,572 0




<

n0

Kio

Hl w

A 150

A 150

A 150

640

640
640

A5, 150

A 4,450

A4,450

A 4,450

H3r
Wikd
RIS

29,572
14,772

14,800

125,150

125,150

125,150

6,000

6,000
6,000

91,976

90,176

90, 176
3,120

87,056

Off &t 24

29,572
14,772
12,000

2,772
14,800
14,800
14,400

400

125,000

125,000

125,000
114,800
98,000

16,800
10,200

6,000

6,000
6,000
6,000

640

640
640
640

86,826

85,726

85,726
3,120
3,120
3,120

82,606

27,600

18,000
3,600
3,000
2,800

01 At 2t 2l bl

201

1,000,000 128

= EH|

=
K
ok
3D
%0
70
o
al

1«30 ~128

e
[und

o

77,000

Zeldl

X

30
0H
0]
H0

128

2 *

no
o
=]
Ok

1,200,000

1 45

o
=

no

28]
oF
0

1l

100,000

oH

uo
el

-

o]

no
<0
mi

oJ
oll

3
<123

2 358 * 14

=

=

200,000

2 «35% #2323

o
=

b

00
<+

K0
of
o}

3

2

[l

& *204

25,000&

20,000

Ul

oJ
Al
Bl

o)

A<

o
<0
H

oJ
oll

2|

=

=

6,000,000

H

=3

3l

09

30
0K
=
o1
D
K0
H
iof

ar

Il

=
[

—_ T o

[und

21 8% x4

| O & A A gy
2

3
20,000

d

01 At 22l bl

201

H0

30
OH

A

R0
30
W

A

01 At 22l bl

128

o *

260,000

K

ol
ulo

<+
X0

B0
0H
M0
Ho

128
128
128

2l *

=

1,500,000

HEAl

—&les

o332

2l *

o

U
3+
%

20

300,000
250,000

2,800,000

2 *

HEAl

ok

]
o]
Mo

—JIEt &

1CH

2l *

Il
100
H

a

0

1o

200
24,000

[und

220y

e

100,000




SN MRS
MY MRS FONIME 29
Sel S MY CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
— CAIIAR S 2,000,000& x12& 24,000
OAl& ZHl KXY 12,206
— E AR X8I 300,000 x12& 3,600
— 20lAH| =42 253,000& x12& 3,036
—AgdotdAZI NS S 150,000 x12& 1,800
— SIS X 22yl 254, 1003 x12& 3,050
— 22K X224 60,000 x12& 720
O Xty 5,400
— Ol E XS XY 50,000 x12& 600
— XK X 400,000& x12& 4,800
OFANSY LBt=2H| 300,000 x12& 3,600
OFEAF HIEE A 3,000,000 =14l 3,000
O&EA A A 3,200,000 =14l 3,200
Oduer)| Al22dl 300,000 x12& 3,600
HALEE & 1,100 1,800 AT700
401 AlEHIZL £ 0HY| 1,100 1,800 AT700
01 Al&H| 1,100 1,800 A 700
OFUXXHEE EATE &X
1,100,000 = 14! 1,100
FOIEHOI ALY 22,200 27,640 N5,440
A2 FUISA 17,500 23,340 N5,840
401 AlEHIZL 2 0HY| 17,500 23,340 N5,840
01 Al&H| 17,500 23,340 N5,840
OAe1E 0|HEZ ANIBLZAH(ESAER =
EH2YUA) 10,000,000& = 1Al 10,000
ESEU24258 2 S 21U 0|HE =2 Y/ =80
=4 10,000 #7500 & 7,500
MESA HH| 4,700 4,300 400
401 Al HI L =2 TH I 4,700 4,300 400
01 Al&H| 4,700 4,300 400
EEUZ € T24H 22 HJ=x=&H
3,200,000 =14l 3,200
OZDAeHE ZEA(IIZ45C SRATY)
1,500, 000& = 14! 1,500
M2 AAY (AURIS) 123,899 98,076 25,823
olad 2 A Y| 42,809 40,856 1,953
ol =AY 42,809 40,856 1,953
101 Q121 H] 42,809 40,856 1,953
03 RIAHA*ZZ2XE S 42,809 40,856 1,953
OSF0MdEH A2 42,809
- J=2a2 2,297,450 x12€ 27,570

- 112 -




SN AHRIS
M. ALY (AUHRIS)
chel: ol gyl CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
— HHZ A 110,000& = 12& 1,320
— @E FItHI 2,297 ,450& *23| *50% 2,298
— ANESH XS 416,760& 42 J| 1,668
—Its4 130,000& *12& 1,560
L ECE
10,6903 =122 1. 581 *31 Al 2¢ 5,966
— X< 10,690& *8A| 2+ x20 1,711
—MMEES 42,093,000& *1.7% 716
JlE2& bl 81,090 57,220 23,870
&l 81,090 57,220 23,870
201 LEt2AY| 23,400 23,400 0
01 AFR2t2l bl 23,400 23,400 0
OFAMNM29H| 80,000&*13H x12& 12,480
@OPIE=S=2=3:| 70,000& *13H x12& 10,920
202 04| 23,400 23,400 0
02 AN Y| 23,400 23,400 0
OEMHYI 150,000& *13H x12& 23,400
203 YR =&Y| 10,120 10,120 0
01 J|2A29 PR =&Y 6,600 6,600 0
OJ|#2dgd =&l 6,600,000& 6,600
02 RO R =AY 520 520 0
O&JAINME RF=AH| 40,0003 =134 520
04 ENSIHRF=EY| 3,000 3,000 0
ORNSIgIRF&Y| 250,000& = 12& 3,000
405 XHaHF S| 24,170 300 23,870
01 JHAt = S F SHI 24,170 300 23,870
O3S (UhHA) 22,000,000 ~10H 22,000
Oolalal ggdl & (CHA) 900, 0003 = 1CH 900
Osgolee Telgd(tA) 770,000 ~10H 770
OA(UA) 500, 0003 = 1CH 500




g & M A

20178 & =04 LBHSIH JIEESESIH S|P HEXNIYN ~ &
SN SRS
M MRS FOANKME 29
Sl FOIRAME 245 CERED
= - — L=
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
SRS 423,303 449,149 A 25,846
AUR2Es FLUXXNEH 29 342,994 364,334 A 21,340
FOUXXIME &43t 268,310 271,150 A 2,840
FOURMXNEEH 29 164,500 165,900 A 1,400
201 L2l 33,700 37,700 A 4,000
01 At 22l 27,700 30,700 A 3,000
OFLUXXHE 24l 5,500,000& 5,500
OFQUTXEEH +=ZHUI2E HUHE R
600,000& »23] 1,200
OFUNXSA 5o &HMsg
50,0003 x25% x12& 15,000
ogAz 29| 100,000& »12& 1,200
OUE= 0t=AAX ME 1,200,000& 42| 4,800
03 &AL S HI 6,000 7,000 A 1,000
OFQTXEEH AZLE & HAIZ
3,000,000 3,000
OFLUXXHEEH SM2E 22  500,000& *23] 1,000
OU2= 0ILIZNME 2,000,000& =13l 2,000
203 YR =2t 600 600 0
03 Al =AY R =& 600 600 0
OAMZAH &5 F2 600,000 600
301 g2 L= 124,000 123,600 400
09 SALAHIEA S 1,000 0 1,000
OFQTXMEH nF Y Ast 1,000, 000& 1,000
11IIEIEA S 123,000 123,600 A 600
OFLUXXEE XJSAX AH 24
25,0003 *310Y «12& 93,000
OFUXXHEH A2l NASAX AL 4
25,0003 »4H »300 30,000
405 TtatF S 6,200 4,000 2,200
01 et EFFHSHI 5,200 3,000 2,200
OEdSZ(UA) 2,600,000 »2CH 5,200
02 =M=l 1,000 1,000 0
SN P 10,0002 1002 1,000
QAP =29 20,040 20,040 0
201 LBH2E | 20,040 20,040 0
01 At 22l 10,800 10,800 0
ORFAFZARFA =24l 900,000& »12& 10,800
02 =24l 9,240 9,240 0
ORERS 650,000& »12& 7,800




SN MRS
MY NS FOUXNXME 29
el FUXNXAE 2435 (SH9: &)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
OttsEe2 120,000 x12& 1,440
s B 213 79,210 79,210 0
301 et A= 79,210 79,210 0
05 S& - 0|2 -t ESEAZ 79,210 79,210 0
Os&ExH 200,000 x22H x143| 61,600
OSHI 9 EALGE 20,0003 22 x23| 128 10,560
OBt& =& 25,0003 *141H *23] 7,050
MRE =222 S| 4,000 6,000 A 2,000
301 et A= 4,000 6,000 A 2,000
09 HAIAHI BEAZ 4,000 6,000 A 2,000
ONRset=2=20=)|] HEAEHX S4H|
4,000,000& 4,000
NEAMIIEBHEAM 2 560 0 560
201 LBt Y| 560 0 560
01 AP 22| d| 560 0 560
OF S NANSSHHAN 5l &a2Y
20,000& *7H *4= 0| 560
SEAMNSIE 69, 184 88,184 A 19,000
HAI2E E | 54,184 54,184 0
201 Bt 54,184 54,184 0
01 AP 22| H| 4,200 4,200 0
O&=£xJ & Hld gx= 350,000 12 4,200
02 232%H| 49,984 49,984 0
O2322 % HA 15,980
— &2 900,000 x12& 10,800
— Mol=E 22 80,000& ~12& 960
— 22 BE8= 3,500, 000& «1CH 3,500
—JIE 2222 ¢ HA 60,000& x12& 720
O 24| 10,800
—SANIIARS 900,000& x12& 10,800
OA&ZH KXYl 11,104
—3A Y AIEASE A2
400,000 ~12& 4,800
— 201AY 242 210,000 x12& 2,520
— AP &322yl 160,000& »12& 1,920
— A At E2HH| 72,000 x12& 864
—&EA F=FXE D=2 X 1,000,000 14 1,000
OXF&gl 4,800
— 22X 2 Al 400,000& *12& 4,800
OFANSY LB=24| 400,000 x12& 4,800




= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
OBN J.9784 @ 2A8Y
2,500,000& x13] 2,500
NSNS 15,000 34,000 219,000
401 Al& I 28I 15,000 34,000 219,000
01 A& tI 15,000 34,000 219,000
O3M teE22e! & =8I uH SA
15,000, 000& 14 15,000
F O HO ALY 5,500 5,000 500
272 FHISA 5,500 5,000 500
401 AIEHI L 20 5,500 5,000 500
01 A& HI 5,500 5,000 500
odusgol &4 10,000 *5500H 2~ 5,500
HE2I I (AURA2SE) 80,309 84,815 A 4,506
el 2l 31,609 38,815 AT,206
ol 2| 31,609 38,815 AT,206
101 @124l 31,609 38,815 AT,206
03 RIAHAAZ2ZRHE > 31,609 38,815 AT,206
Os=QdH FA2el& 31,609
—Jles
(1,836,310& 112 )+(1,856,3602 «1&) 22,056
— ZWZ A 110,000& 12 1,320
— BE S| 1,836,310& x50%*23] 1,837
LS
(8,630 +112+8,7202 « 1= )+ 1.581 *31 Al 2¢ 4,820
— XY 8, 7203 *x8Al 2t+15L 1,047
—MTHEEZ 31,080,000& *1.7% 529
=3l 48,700 46,000 2,700
JI23Hl 48,700 46,000 2,700
201 L2l 18,000 18,000 0
01 At 22/l 18,000 18,000 0
ORAd2gH| 80,0003 x10Y¥ x12& 9,600
OJle sl 70,0003 x10H 128 8,400
202 04 Hl 18,000 18,000 0
02 M0 18,000 18,000 0
O HNH 150,000 *10H »12& 18,000
203 YR =&t 10,000 10,000 0
01 J22FHR =8| 6,600 6,600 0
OJI&2g =& 550,000& x12& 6,600
02 33 H 2= 400 400 0




<

n0

Kio

Hl w

2,700

H3r
Wikd
RIS

3,000

Off &t 24

400

3,000
3,000

2,700

10g

2%

40,000

KJ
KF
ok
<)l

-

<J

4]
RO

128

2l *

o

250,000

St

405 Kok

2,700

2,700
2,700

1+ 150K
17 -

=

=

180,000

OARZ 2AXH(UA)




N = 0 &8 AFH Y & A AN
20179 & 20l& LESH  JIEISESH S HEXNIY ~ =S
SN AHRIS
HM: MRS FOUXNXHEH 29
S FUNXNMAH 2435 (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
AHRAIS 498,824 535,687 AN 36,863
AHRIS FUXXHEH 29 382,814 423,634 N 40,820
FOXXAEH 2435 287,550 317,270 N29,720
FOUTXAMH 2 188,550 219,600 A 31,050
201 et A | 28,700 35,700 AT7,000
01 AFR2t2l Yl 25,700 28,700 A 3,000
OFUXXHEH2FHI 5,500,000 5,500
OFUXXHEH EAX &AMl 100,000& 128 1,200
OFQRNIME 224 27 &8
500,000& *23| 1,000
OFoUXNXREZ 3o #H#H ¢
50,0003 *25H = 12& 15,000
onrsaz ¢ 1,000,000& 33/ 3,000
03 M AtE L 3,000 7,000 A 4,000
OFUXNXHEEH HEBLE L MAZ
3,000,000 3,000
203 YR =&ly| 600 600 0
03 AIHZ=A SR =AH| 600 600 0
OANEANBES =X 600,000& 600
301 dEtEAZ 152,800 164,800 A 12,000
09 HALAHIBEA= 3,000 0 3,000
OFUXNXHE2 N8 - AS 3,000,000 3,000
M IIEtE A S 149,800 164,800 A 15,000
OFUXNXIHEH XS AL AlH 24
25,000 #4109 «12& 123,000
OFQUXXHE AlE82el N2 ALL AlH 2 A 26,800
—Ha 25,0003 x4H =255 25,500
- 25,0003 1 52 1,300
405 X+H&HF SHI 6,450 18,500 A 12,050
01 A&t =S F SHI 6,450 18,500 A 12,050
OMEctaal 2Z(HA) 4,950
—MEE A Y M 2,300, 000& =2CH 4,600
—MESHAL WEQDALX 350,000& = 1CH 350
OsHAIEZ ZHAH(THAN) 50,000& *30CH 1,500
OIAALRHe 29 19,790 18,600 1,190
201 LEt2 Y| 19,560 18,000 1,560
01 AFR2t2l bl 11,160 9,600 1,560
OQIAMIALR =& 2HH| 800,000& x12& 9,600
OEAI X2 130,000& = 12& 1,560
02 332494l 8,400 8,400 0




(e} o o o (e} o o o o o o o o (e} (=] (e} o o o o o
N~ N~ (@] (@] <t < < o o o (@]
[ap] @ Yol Yol © © © — o] Yol o]
A0 <1< < < — o | 1)
<< <
Klo <
E
=
o o o o o o o o o o o o o o o o < < < o <
o o N~ N~ N~ o o o o o o o o [<o] [Ce] [<e] [aV] <t
© © — — — o o o (&)} < < o] o [ep) N~ N~ — [Co]
© | o | w | w v o | o[ ® o ©|lw|w |l ©
[{e] [{e] © [ee] N~ N~ [¢e]
LH3r
k4]
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o < < < o o o < o o
o o O [eg] [eg] (<2} N~ N~ N~ [V o [eV] [To] o o o o (] (=] o O o o o <t < <t <t © © © N [N} < o o
S N S| ld == s o - oS58 SII|IIT IS8 S| |d|s S|V |N|NI- S — DD
[oe] N~ [o0] [o0] [e0] [aN} [ap] ()] Yo Yol Yol Yol Yol Yol [aV} [aV} (aV] [ap] @ ™ [Ye] [QV) N ()} o ™ [op] Q] «©
(o] (o] O © N~ N~ N~ o N —
ar
<
=
o ol = i} o o of ol of ~ o ol ol
- - * - = X - S — S N - = -
x * q__-.l_ * H m.o = Ov * Oy CO M.‘ *x * *
ofr w W S B o~ I g il = <+ W o
o o S o o = m s o S 4o o o o
o< o * @ X - O < o oo X Q< <
BJ o o ] W o o = o K0 au o o o
. g 2 « S % 8 .mrw N o1 8 3 & g
31 S oW < K0 o] < —
- ™ 8 8 & =&
< 1 no [SYRs) <d m
- < - o RO ol
— ~ <0 N = T
< i) H 20 = A4
~ |= n e o Ho il w X _
= | R0 il 1] 30 — ol B3
= |= — oy " - ™ 30 o] <+ = _
= i o K0 00 ol 0H 4 oM - + T =
oo, o ur o 3 <+ ~ LU a e 0
F oo ) : x U I U = = o o
0 m o o | & [HO od | Mo [wxo RO00 (@ |n0 | Av = O |D V| D|D o |ol|D|D o |D 380 - M o
R O @ <o |urfh x| |% | go or < =1 0| o m_o B0 [0 RO [Ur oD M | ® |80 |0 W B |wm W~ BB o~
- HO OF =) | ®F [ok oM [Wo | D4 |- RO <k o Wo Eﬁ H | & O | X |® [MF X [RO|OH [ - S| [ < <k W M R
R | | |2l o |3 |0 W | | o |z B Aol W | W | H | |oF T+ 5 | K o) |0F R RO HO MO
RO O = |~ O 20 ol [ O O ol |® O Tl | O|lR|H O|lmwm|al [ O b B |lol = O O A O
. 0 | = K- o o | — |o Hl=|= w0 | | == Z|H | = (= I
() o J o o [e] o o o (=) o o o < —_ (e} o o
g < o K<) SN ) o | <5 gr | N ol <Y
Ik o = = = RO
o

119 -



SN ME3S
o MHUIS FUNAME 29
e S FA2YE (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
—MOEERE 250,000 x12& 3,000
— 282 2 JetMA 3,000,000& 3,000
O 24| 18,000
— CAIIAR S 1,500,000& x12& 18,000
OAAEZH KXY 15,144
— 20l A =2 207,000& x12& 2,484
— E AP 22l ] 160,000 x12& 1,920
—s2J|S A2l 165,000& »12& 1,980
—MI|etM 2| HE 215,000 x43| 860
— W) X 22yl 300,000& x12& 3,600
— AL EHFD| RXANEE 24|
700,000 13| 700
— JIEF A& &HI s Xt 300,000 x12& 3,600
OFA WHE HBIEH A 3,000,000 13| 3,000
O XH&y] 4,200
— XK X 300,000 x12& 3,600
— OIE XK X Y] 50,000& «12& 600
HAIEHE N A 3,000 10,600 ANT7,600
401 AlEH R 2 OhYI 3,000 10,600 A7,600
01 Al&H| 3,000 10,600 ANT7,600
OFAMN2ZE SAHEA M-I EXZ2A
2,400,000 1Al 2,400
OX2EAS S WHSA 600,000 =14l 600
01 O] A 20,000 20,000 0
A2 U Z2A 20,000 20,000 0
401 Al HI L = Tl 20,000 20,000 0
01 A& H| 20,000 20,000 0
O3z 2 5 U2 ZHEA
0,000,000 =14l 20,000
HHSHAH (MUHR3S) 116,010 112,053 3,957
olad 2 A Y| 70,010 66,053 3,957
ol A | 70,010 66,053 3,957
101 2121 ] 70,010 66,053 3,957
03 RIAHL*Z2ZZ2XE S 70,010 66,053 3,957
OSF0HE HA22E 35,844
-Jl2=
(2,056,860 «8& )+(2,076,920& 4= ) 24,763
— M ZAH| 110,000 x12& 1,320
— @& s0H|
(2,056,860 42,076,920 )*50% 2,067

- 120 -




- 121 -

M%)_ ol|lo|lo |o o |o o |o o
® o
- N
o o
= E]
E=]
o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o
(@] (@] o o o o (@] © <t o
e|le|=|= ® |© S |© @
H3r
uilEd
k=S
L D o © o] o N~ [e6) —_ [aN] o o o o o o o o o o o o o o o o
0V O O O U AN O [ N~ o o o o O O o o o o o O o O o O
. < N — o [<o] [<o] [e0] QO O o o0} o0} 0] o © O @ o™
ISo RN S Rl R - |- = |-
ar
<
=3
Aol &8 wom S W oo & W ol ol 0 o
28 - Sy o S m m = m
— E3 x x x x *x *x *x x x x x X x
or R A W o o AR W B0 @0 0 ol o o
= — O o O O —- = O o O (@) o o o
Mo D < O o O O < < o —_ - — o o o
0 © 2 5§ & N 2 2 = 53 2 S S S
Ala% 28 a3 £ g z 8 ¢ 8
. -~ 2 « Q- B8 = S 8 S o o
30 LU - - 228 S o S
H.AI x (o)) x [ee] [e) N~ w
o o
I+ = =
=3 ~ =2
. P - © - -
— = |oom = () T R R
o [ PIR 5 <t ROKE R)OKE
s o or ou i 5 3 0 Ui K OF K OF
= B Ew 00 w0 N e T T o- a0 oF al
2 o [T T Mmoo <+ M T |T 8 W T |D |8 8 & U
- TN R R W W OE R R = 80 o W NI D & |R|8 0K IR
o - = B W W R RB < I Id W[/ T W SR R T VR S
= Rl | LR I m|0F D RN | |F W |0 |AW S~ W RO
o 80 80 R0 O T |ol [x O O|s|lm Of&a |~ O R O
of) OH OH 5 o | Ro s |5 Ny 2|5 &
T KO Ar X O [H | N eyl x
X0 %0 oJ o+ % =
& oF
I+ &0 O




—— A
N = 0 & AF S 99 N A
20178 = 20 A LES|H LV JIEISES H S #EXJWL ~ =S
2N SRS
M. SIS FLUNXEHEH 29
o©e: FOUXXAE 43t CEERED)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
ot& s 474,589 479,996 N5,407
St} s FOXNXAME 2 391,454 398,094 N6,640
FOXXAE 43 283,650 280,790 2,860
FOXXNAEH 24 166,660 165,000 1,660
201 2Et2Hy| 30,400 33,400 A 3,000
01 AP 2t 2] H| 26,400 26,400 0
OF0XXAE 2HH| 500,000& x12& 6,000
OFoXXNEEH EE X &2t 2,000,000 2,000
OF0XXAEH SAZE 2HHl 200,000 x12& 2,400
O XXNPAZ 3o EAHG
50,000& %252 x12& 15,000
OnNELIsSAYE HH 2
12,500 *20H *4 3| 1,000
03 &AL H Y| 4,000 7,000 A 3,000
O XXAYH T2 2EgT 2 MAlG
3,000,000& 3,000
OFUXXHE SMZTE ZAIZ2
500,000 *23| 1,000
203 & R = &H]| 600 600 0
03 Al =& 2 = X H| 600 600 0
OANEAZHE=ZR 600,000& 600
301 LBt A= 133,000 130,000 3,000
09 HAIAHI EAZ 3,000 0 3,000
OFUXXHMEZ2 nE L AS 1,000,000 1,000
OXIHZEH SHS(JI2 9H) BF
2,000,000& 2,000
11 J|EtE A= 130,000 130,000 0
OFOXXAE XNSSAA AH A
25,000 *350H x12& 105,000
A& S AR AH 2 A
25,000 x4 250 25,000
AHAESE S| 2,660 1,000 1,660
AL 2B F S| 1,660 0 1,660
OQWZD(HA) 460,000 = 1CH 460
OQHUASBE HMDLIH (M)
240,000 =5CH 1,200
02 = A 7| 1,000 1,000 0
OEANZY 10,000 x100& 1,000
DIAHL2He 29 22,200 22,200 0
201 LBt | 22,200 22,200 0
01 AP 22| d| 10,800 10,800 0

- 122 -




0

o o|lo |o o |lo |o o|lo |o o |lo |o ol|lo|o|o o
S| o |o S |lo | o S
NN Cl<el= <
i — | - |- VI IV Y o
Ko <4<« <
E|
o
o o |lo |lo o |lo|o o |lo |o o|lo |o <+ || | <
S S| & |® S |o s S| S |S S lo o |S S
< O |o |D S |o |o S| o |o d|®|® | -
— ol | o |y © | © |w© w|w |v w|lo|o |~ o
— © | © |@© oI I ©
LH3r
uild]
RS
o o o o o o o o o (@) o o o o o o o o o o o o o < < < o o o o < o o o o o <
S & & & o|lo|lo|lea &5 b F |||l a|lo|lo o S || |o S|lolo|lole &8 & & © & & & & & o
©® ¥ ¥ 0 ol |n ¥ 7o 99 e 9ole Qe SN NN N[ [([®RN e 5§ & - o 5 & 9«
o — — o Al s ~ —|o|wol|lo ©|w|w|ov o |l—|— |- — o]l ||~ ® N — — N LV AN ¥ OV D
- - - = © | ©® |© © — o |© | © © &N - =
al
<
=}
ol ofl ol iof ol ofl oF) i} ~ oMl oM ol o oW o of
N N o ¥ Qo S T I N RN
* * * * * (s} = 00 < * * * * * * *
o S| AT a0 - - oF) * =t A An st | oar| r
or o) ol of 80 o o] =) =) <F o o0 ol of of oF oF od
o o o o < A S S a0 o o o o © o o
X0 S S S &~ % S S I o S S S S & & S
< < < * x50 © o =0 x Qe < Qe e <
Al o S o ol M » S (R o o o o o o o
S S o o o S = 0F S o S S o n o
. o) 3] S S x I ol o » N - ® X » ®
30 < 2w =z © oS = =
= S &8 8 W60 - S
< |- & & 8 ° =
b no ) - -
L 20 < o mw
B3 ]3] T ~ ol 20 = =
E . 8w : ; :
= |k = o u 30 30 ol <+ = o -
= K0 . _ K o ol - = i = =)
ol o o x| — (oY 0H < o) — =
G_v — ) - ~ o o] HT_ — — — = Ou_ — =
~— ok Bl K0 Lo = — ar ol K — ok
o oD no oF . a1 Ul <0 i Nl ol =3 = 3 = ak o W Ok
o RO T/ M0 o ou | M0 [Ro D0 @0 @ @) | no | m- < W ol | - |D o |D 80 30 - o <+ E=]
B 3 o B W|=|% | < < 1 D w W |R | ® | 80 |3 Wo 3 | W~ 3 O = © W T KO
H. o O MO OF o) |Uo | D4 |- RO RO RO m: Hlw K|_|5|& T Ro[OW (R - T || < T W MH R 0D oM o
®far fo Moy e | (R0 WO B0 N N R M| @ |0 T R |® [0k RR D oAH | 8=
RO O M O 20 | O w O O O ol & O [ |3t |3t O ool | O g[8 || O O O A O O O
. a Kl o o | — |o o |~ [ z | = |= O [OH | = | = N
o 7| o |2 o | o ~ o |o o |o Tl |lo|o o
X | @ K| T|® 3r | I ||
I+ o = 5 =3 RO | RO
o

- 123 -



2N SRS
M. SIS FLUNXEHEH 29
Sel SHEASY CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
—&EA AIE=S A2l 600,000& x12& 7,200
— 20lAH| =42 270,000 x12& 3,240
— AP g3t 22| gl 150,000 x12& 1,800
—MI|tMEHUNS =2 72,000& x12& 864
— A WS BEE A 2,500,000 x 14l 2,500
— HLHE )] RAIE 4=H| 300,000& x12& 3,600
O XF&d| 4,100
— 32X SAYl 300,000& x12& 3,600
— 0lEXt |AlH] 500,000& 500
HALEHZE & 25,000 25,000 0
401 Al HIZL 201 Y| 25,000 25,000 0
01 Al&H| 25,000 25,000 0
O=2d A4 Y 2 HHY =2 Al
7,500,000 =14l 7,500
OsW A L F=XE SEZBA
13,000,000 = 1Al 13,000
OJIAHA Hi=ZZ WM Z2A 4,500,000 x 14! 4,500
FOIEHOI ALY 14,500 22,000 A 7,500
A2 HUHIZBA 8,000 22,000 A 14,000
401 AlEHI 2L 2 0HY| 8,000 22,000 A 14,000
01 Al&H| 8,000 22,000 A 14,000
Odlds 2L 20 =4
10,0002 *800H £ 8,000
MEstd M| 6,500 0 6,500
401 AlEHIZL 201 Y| 6,500 0 6,500
01 Al&H| 6,500 0 6,500
OSEHAE EXZ2A 6,500,000 x 14l 6,500
HELSAAH (SR S) 83,135 81,902 1,233
ol 2HH| 36,675 34,702 1,973
ol ALY 36,675 34,702 1,973
101 124 H| 36,675 34,702 1,973
03 RIHEZZXHE = 36,675 34,702 1,973
OsF0MdEH HAI22SE 36,675
-2z
(2,056,860 42 )+(2,076,920 8L ) 24,843
— dHZ A 110,000& 12&€ 1,320
— HAE S|
(2,056,860 +2,076,920< ) *50% 2,067
—JIExE 60,000& ~12& 720
L EELE
(9,620 »42+9, 7102 82 )« 1.5HH 31 Al 2+ 5,402
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A & 0l & AF 2 E A A
20178 & =04k LBHSIHLIIEISESH S/} HEXNJYN ~ &EES
2N EES
Hu: TES FUNIMEH 29
¢ FUXXME &85t CEERED)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
EES 595,011 635,842 A 40,831
TES FUNXNEEH 22 477,726 522,334 A 44,608
FOUXXIME &43t 353,720 368,790 A 15,070
FOURMXNEEH 29 217,250 227,900 A 10,650
201 L2l 31,400 37,550 A6,150
01 At 22l 28,400 31,550 A 3,150
OFLUXXHE 24l 600,000& =128 7,200
OFCUXXNEH 2208 g2
500,000& =42 | 2,000
OFUNXSI A slolamasg
50,0003 25 «128 15,000
OFQUXXIHE SAD| &H=E 350,000&«12& 4,200
03 &Ar2 Z I 3,000 6,000 A 3,000
OFLUXXEH H32E & HdAS
3,000,000& 3,000
203 R =&t 600 600 0
03 AIMF=AH R Z=ZH| 600 600 0
OAEAHFZ 600,000& 600
301 et A Z 185,250 182,250 3,000
09 &AL HI B &S 3,000 0 3,000
OoXxmHzed ss 1= 2,000,000& 2,000
OFURXIME 2 nx & At 1,000,000& 1,000
MIEE43 182,250 182,250 0
OFUXXIEE XAJSAXR AH &
25,000 x520H « 12& 156,000
OFUXXHEH A2l NASAA A2 4 26,250
—E3g 25,0003 x4 x250 25,000
-2 25,0003 x 1«50 1,250
QIAYRHe =29 20,700 18,300 2,400
201 Let24d] 20,700 18,300 2,400
01 At 22/l 12,000 9,600 2,400
OQHE HR=A =EHl 1,000,000&~12& 12,000
02 =224l 8,700 8,700 0
03323 2 HA 8,700
—RER3 700,000& «x12& 8,400
—BERERS 300,000& 300
s.0E 83X 103,370 106,650 A 3,280
301 et a = 103,370 106,650 A 3,280
058 -0 -tH¥ESE43 103,370 106,650 A 3,280
os& 95,120
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2N EES
Hu: TES FUNIMEH 29
¢ FUXXME &85t (SH9: &)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
— =G 200, 0002 x29H x143| 81,200
— 3o FEMHE LG 20,000 & x29H x23| x 12& 13,920
ObBt& & 25,000 «x165H x23| 8,250
MRE 222 S| 5,000 5,000 0
301 LBt A= 5,000 5,000 0
09 SHAIAHI B A2 5,000 5,000 0
OlRseZ2=220s) HEAZEFTHA S4H|
5,000,000& 5,000
NeCNB ZY2D 29 6,840 10,940 £ 4,100
201 B9 2,940 2,940 0
01 AP 22| H| 2,940 2,940 0]
OENE2ES 1,000& *1,500 1,500
OZ28 &1 29| 1,000,000 1,000
OEAUHEZZO& SA 228l 440,0002 «13] 440
405 XHAHFEIEHI 3,900 8,000 A4,100
01 JHAHE 2 Z 5 S H 900 5,000 A4,100
OS2 A2 OfSI0I A (A7) 900,000 14 900
02 EA 7| 3,000 3,000 0
OS2 T 10, 000& *300& 3,000
NEWCEE S EP X 560 0 560
201 LBt H]| 560 0 560
01 AP 22| H| 560 0 560
OFR - NEABEEEAM S LH
20,000& x7H *4=2 | 560
s FAN2H 111,974 123,684 A 11,710
HAI2E E | 108,974 113,684 AN4,710
201 et d| 107,734 111,484 N 3,750
01 A2t 2| bl 6,000 6,000 0
OFANSY LBr=24| 300,000& ~12& 3,600
O&FLD| X s 50,000 40 12& 2,400
02 32%H| 101,734 105,484 N 3,750
OZ23222 ¥ HA 33,200
—MIR22 2,300,000& x12& 27,600
— MO ERE 300,000& x12& 3,600
—JE2Z22=2 ¢ HMAl 2,000,000 2,000
O 24| 30,000
— SAJIA & X FELEd] 2,500,000 x12& 30,000
OAl& & HI KX Y| 31,834
— E AR X 4] 300,000& «12& 3,600
— 20lAH| =42 363,800 x12& 4,366
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2N EES
Hu: TES FUNIMEH 29
Sel S FMSY CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
— &Jlotd etefyl 238,920& 12 2,868
— gaterd Ztel ] 170,000& =128 2,040
— SISzl 275,000& 128 3,300
— JIEt A2 &Hl |Xl&cldl 300,000& «12& 3,600
— W) |2l 3,000,000& 3,000
—#3IY FLUE & 1,860,000& *12] 1,860
—XNotM==x S83a EL 700,000& x13] 700
— A WHE HBIEE A 3,000,000& =13l 3,000
—EAMN &3 2 H2 A 700,000& x53| 3,500
O Xl 6,700
— X=Xl 350,000& =122 4,200
— OlEXt= X bl 50,000& x12& 600
SENY L 0ENE B2
1,900,000& *13l 1,900
405 RHoHE S HI 1,240 2,200 A 960
01 AL EFSFHSH 1,240 2,200 A 960
Quag QHU M AFH(2UEHZE, U
) 1,240,000& =14 1,240
FAEE ML 3,000 10,000 AT7,000
401 A& HIZ 201 Y] 3,000 10,000 AT7,000
01 A& HI 3,000 10,000 AT,000
OFIIAE HEASAH(REE EH)
3,000,000 » 14l 3,000
FOIHEHOIALS 12,032 29,860 A 17,828
HEAID MY A= ZHI 3,200 18,820 A 15,620
401 Al HI K 2018 3,200 18,820 A 15,620
01 A& Hl 3,200 18,820 A 15,620
OEE=s EXE & T&3 ZAHEA AH
3,200,000& » 14! 3,200
M S d F Y| 8,832 11,040 A2,208
401 AIEHIZL 2] 8,832 11,040 A2,208
01 A& Hl 8,832 11,040 A2,208
CES AW UV MEHY
8,832,000& x 14! 8,832
HYRIZH(EES) 117,285 113,508 3,777
el 2 71,285 67,508 3,777
ol 2l 71,285 67,508 3,777
101 124 dl 71,285 67,508 3,777
03 RIAHAZZ2TE = 71,285 67,508 3,777
Os=gdy EA22E 35,868
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2N EES
B WHSHAY (TES)
& o 2d|
SA BB O () - MM - HES 0l &+ o4 il
—Jles
(2,056,860 «7& )+(2,076,920 3 x5 ) 24,783
— Z W Z A 110,000& 12 1,320
— B
(2,056,8602+2,076,920& ) *50% 2,067
—ANReRR LY
(9,620& 72 49,7102 52 )+ 1.5 *31Al 2+ 5,389
— X< 9,710 *x8Al 2+ %22 1,709
—MTHEE = 35,268,000& *1.7% 600
Oz N2 2eld 35,417
—Jlas 1,896,460& » 128 22,758
— dA gAY 110,000& »12& 1,320
— F@ESOty| 1,896,460 *100% 1,897
—JtE=E 80,000& x12& 960
— st x4 416,760& x4 2 | 1,668
—AzZteZ2e¢
8,900 1.5 x31Al 2+ 122 4,967
— XY 8,900 *8Al 2+x18L 1,282
—MNEEZ 33,184,000 *1.7% 565
Jl=34l 46,000 46,000
Jl23Hl 46,000 46,000
201 LBr2 Y| 18,000 ,000
01 At 2t 2|l 18,000 ,000
ORA2gH| 80,0003 x10¥ 128 9,600
OJlEas &l 70,0003 x10Y x128 8,400
202 oddl 18,000 ,000
02 X 18,000 ,000
O 150,000& = 10H 128 18,000
203 PR =&l 10,000 ,000
01 J22I P2 =8| 6,600 ,600
OJI228 =2l 550,000& »12& 6,600
02 AP R =AY 400 400
OFJterd 2= 2d| 40,000& x10H 400
04 EANSI LRI 3,000 3,000
ORA2EIERFaH| 250,000& »12& 3,000
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